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n BÜYÜKŞEHIR Belediyesi’ne yönelik yolsuz-
luk davasında Muhittin Böcek’i savunacak isim  

Ankara Barosu’na kayıtlı 
avukat Hüseyin Kaya ola 
cak. .Bir dönem Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın avukat-
lığını da yapan Kaya, sosyal 
medya fenomenleri Dilan 
Polat ve Engin Polat’ın 
avukatlığını da üstlenmişti.  
n HABERI 5’TE 

 

BÖCEK’İ HÜSEYİN  
KAYA SAVUNACAK 
                    

n ANTALYA Büyük-
şehir Belediyesi Başkan 
Vekili Büşra Özdemir; 
Ekim ayında ge-
çirdiği kalp krizi 
sonucu hayatını 
kaybeden İtfaiye 
Dairesi Başkan-
lığı Eğitim ve 
Önleme Şube 

Müdürü Levent Okutan 
hayrına verilen iftar ye-
meğine katıldı. n 8’DE 

BURUK İFTAR 

n AKSU Melek-Mustafa Hamursuz Anaokulu öğ-
rencileri, ihtiyaç sahibi aileler için onlarca gıda kolisi 
hazırladı. Minik öğrencilerin ailelerinin desteği ile 
gösterdikleri dayanışma büyük takdir topladı. n 8’DE 

Kendileri küçük
yürekleri büyük

GREYDER 
GÖNDERMESİ

Kocagöz iş makinelerini yenilemeyen eski başkan Tütüncü’yü eleştirdi

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, daha kaliteli hizmet vermek 
için belediyedeki araçları ve iş makinelerini yenilemeleri gerektiğini 
söyledi. Kocagöz,“Elimizdeki greyder 32 yıllık, dozer 30 yıllık. Geçmiş-
te parklar yapılırken keşke makineler de yenilenseydi” dedi

                                        BAKIM GİDERLERİ ÇOK YÜKSEK 

n KEPEZ Belediyesi Mart Ayı Olağan Meclis Top-
lantısı’nda araç parkının yenilenmesine yönelik kredi 
teklifi tartışıldı. CHP Grup Sözcüsü İzzet Çeliktürk, 
“Krediyi çektiğimizde yaklaşık 35 milyon TL faiz 
ödeyeceğiz. Ancak çekmezsek makinelerimizin yıllık 
bakım gideri 32 milyon TL’yi buluyor. Dozerler 40, 
arazözler 36, kamyonlar 25 yaşında. Bu şartlarda araç-
ları yenilememiz gerekiyor.” dedi.

KEŞKE GEÇMİŞTE YENİLENSEYDİ

ELEŞTIRI oklarını halefi  AK Partili Hakan Tütün-
cü’ye yönelten Başkan Mesut Kocagöz ise “Elimizde-
ki greyder 32, dozer 30 yıllık. Bu eski araçları kullan-
mak, imkânı olan bir belediyeye yakışmaz. Geçmişte 
parklar yapılırken keşke makineler de yenilenseydi. 
Şimdi hep birlikte araçlarımızı yenilemek için adım 
atıyoruz Borçlarımızı sıfırladık. Faiz gelirimiz 46 mil-
yon lira” diye konuştu. n HABERI 5’TE 

AK Parti Grup Sözcüsü Muhammet Ça-
yır, “Eğer greyder iş görüyorsa neden 
kullanılmasın? Kaç greyder var, hep-

si mi yaşlı?” diye konuştu. Kredi 
kullanımı teklifi oy birliğiyle 

kabul edildi.
 

HEPSİ Mİ 
YAŞLI?

Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz

n GEÇEN yıl kuraklık yaşandığını, 
bu yıl da aşırı hava olaylarıyla bir-
likte yoğun ve şiddetli yağışların gö-
rüldüğünü belirten Doç. Dr. Doğan, 
“1 sene kurak, 1 sene aşırı yağış 
artık normalleşti. Ciddi kuraklık 
dönemleri toprağın geçirgenliğini 
azalttı. Bu da sel ve taşkın riskini 
büyüttü” dedi. n 6’DA 

EKSTREM HAVA 
NORMALLEŞTİ!
ÇEVRE Mühendisleri Odası 
Antalya Şubesi Yönetim Kuru-
lu Üyesi Doç. Dr. Güray Doğan, 
aşırı hava olaylarının normal 
hale geldiğine dikkat çekti.  
                    1 YIL KURAK, 1 YIL SEL 

yıl kuraklık yaşandığını, 
bu yıl da aşırı hava olaylarıyla bir-
likte yoğun ve şiddetli yağışların gö-
rüldüğünü belirten Doç. Dr. Doğan, 
“1 sene kurak, 1 sene aşırı yağış 
artık normalleşti. Ciddi kuraklık 
dönemleri toprağın geçirgenliğini 
azalttı. Bu da sel ve taşkın riskini 

lu Üyesi Doç. Dr. Güray Doğan, 
aşırı hava olaylarının normal 
hale geldiğine dikkat çekti.  
1 YIL KURAK, 1 YIL SEL 

n ET ve Süt Kurumu’ndan (ESK) vatan-
daşa ucuza satmak için et alan zincir mar-
ketlerin, bu ürünleri lokanta ve kasaplara 
pazarladığı ortaya çıktı. Türkiye Kasaplar 
Federasyonu Başkanı 
Osman Yardımcı, 
ESK tarafın-
dan 7 marketin 
sözleşmesinin 
iptal edildiğini 
açıkladı. 
n 4’TE 
 

Vatandaşın hakkını
lokantaya satmışlar

Federasyonu Başkanı 
Osman Yardımcı, 

dan 7 marketin 
sözleşmesinin 
iptal edildiğini 

n AVRUPALI liderlerin 20 yıldır 
desteklediği karbon emisyonu tica-
reti sistemine yönelik ilk kez siyasi 
eleştirilerin gelmesi sert düşüşlere 
yol açtı. Yaşananlar, sistemin doku-
nulmazlığının ortadan kalkıp kalk-
madığı sorusunu gündeme getirirken, 
“Kutsal kase çatladı” yorumlarına da 
neden oldu. n 2’DE 

SİSTEM 
ÇÖKÜYOR MU?

n ANTALYA’da 1 
yaşındaki kızına eşinin 
şiddet uyguladığını gizli 
kamera görüntüleriyle 
ortaya çıkaran Osman 

Vesek’in şikayeti 
sonrası tutuklanan 

Imane Moti (25), ‘Eziyet’ 
suçundan 6 yıl hapis 

cezasına çarptırıldı. Ce-
zayı yetersiz bulan baba 

Osman Vesek karara 
itiraz edecek. n 3’TE 

İşkenceci 
anneye 6 yıl 
hapis cezası

ÜNLÜLERİN AVUKATI SAVUNACAK
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HABER

Dünyanın ilk uluslararası 
emisyon ticaret sistemi 
olan Avrupa Birliği 
Emisyon Ticaret Siste-

mi (AB ETS), Şubat 2026’yı sert 
düşüşle kapattı. Ortak ülkelerin 
karbon fiyatlandırma politikaları 
ve uluslararası karbon piyasala-
rını destekleyip geliştirmek ama-
cıyla 2005 yılında kurulan AB 
ETS’de yaşanan bu kırılmanın 
siyasi baskılardan kaynaklandığı-
nı belirten uzmanlar, gelecek için 
karamsar tablo çiziyor. Konuyu 
İklim Haber için değerlendiren 
Prof. Dr. Etem Karakaya, karbon 
piyasasında yaşanan sert düşüşün, 
başta Almanya Şansölyesi Fried-
rich Merz olmak üzere Avrupalı 
siyasetçilerin, sisteme ilk kez 
yönelttikleri açık ve sert eleşti-
rilerden kaynaklandığına dikkat 
çekiyor. Kapsadığı sektörlerde 
yaklaşık %50 emisyon azaltımı 
sağlayan AB ETS’nin bu başarı-
sının, bugüne kadar arkasındaki 
güçlü siyasi iradeye dayandığının 
altını çizen Karakaya, Merz’in de 
destek verdiği ETS’yi zayıflatma 
çağrılarının 20 yıldır AB’nin en 
etkili iklim araçlarından biri olan 
karbon piyasasının dokunulmaz-
lığını tartışmaya açtığına işaret 
ediyor. Karakaya, küresel çapta 
örnek kabul edilen AB ETS’nin 
zayıflaması, yalnızca Avrupa’daki 
yeşil dönüşümü ve AB ile ticaret 
yapan Türk şirketlerini değil, 
dünya genelinde kurulmakta olan 
ETSlerin tasarımını ve gelecek-
teki etkinliğini de zayıflatabilir 
uyarısında bulunuyor. 

KARBON PİYASASINI NELER 
BEKLİYOR?
Geçtiğimiz şubat ayında Avrupa 
Birliği Emisyon Ticaret Siste-
minde yaşanan sert düşüş, 2005 
yılından bu yana siyasi irade 
tarafından desteklenen sistemin 
geleceğinin sorgulanmasına yol 
açtı. AB ETS, kurulduğu günden 
bu yana ilk kez sert eleştirile-
rin yarattığı siyasi iklimde, bu 
belirsizlik içerisinde yön bulmaya 
çalışıyor. Karbon piyasalarında 
yaşanan bu gelişme, ortak ülkeler 
ve Türkiye’yi nasıl etkileyecek? 
Yaklaşık 20 yıldır iklim değişikli-
ği, karbon piyasaları ve enerji ko-
nularında AB ve Türkiye özelinde 
çalışmalar yürüten Eskişehir 

Osmangazi Üniversitesi, İİBF, İk-
tisat Bl. Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Etem Karakaya, yaşanan gelişme-
leri ve beklentileri İklim Haber 
için değerlendirdi. İklim iktisadı; 
iklim müzakereleri; sanayide kar-
bonsuzlaşma; karbon piyasaları; 
AB ETS sistemi; enerji ve malze-
me verimliliği, döngüsel ekonomi 
ve uluslararası iktisat alanlarında 
çalışmalar yapan Karakaya, özet-
le şu değerlendirmeyi yaptı:

POLİTİK KIRILMA FİYATLARI 
DÜŞÜRDÜ
“Avrupa Birliği’nin iklim hedef-
lerine ulaşmada kullandığı en 
önemli araçlardan olan Emisyon 
Ticaret Sistemi (ETS), 20 yıldır 
karbon fiyatları aracılığıyla 
sanayiyi karbonsuzlaştıran en 
güçlü yöntemlerden biri olarak 
görülüyordu. 2020 sonrasında 
hızla yükselen karbon fiyatları, 
Ocak 2026’da 92 Euro’ya kadar 
yükseldi. Ancak bu yükseliş kısa 
sürdü: Fiyatların birkaç hafta 
içinde yaklaşık %22 gerilemesi, 
politik bir kırılmanın sonucu. 

AVRUPALI LİDERLERDEN SERT 
ELEŞTİRİLER
Bu düşüşün arkasında, Avru-
pa’nın siyasi liderlerinin ETS’ye 
ve yüksek karbon maliyetlerine 
ilk defa yönelttikleri sert eleşti-
riler yer alıyor. Şubat ayında dü-
zenlenen AB Rekabet Zirvesi’nde 
sanayi temsilcilerinin yineledikle-
ri karbon fiyatlarının düşürülmesi 
çağrıları, ilk kez önemli siyasi 
liderlerden de destek gördü. 
Özellikle Almanya Şansölyesi 
Friedrich Merz’in, ETS’nin er-
telenebileceğine yönelik şaşırtıcı 
açıklaması, ETS’nin temelindeki 
güçlü siyasi iradenin sarsıldığı 
şüphesini yarattı. Bu durum, 
iklim değişikliği ile mücadeleye 
darbe vuracak bir kırılma noktası-
na işaret ediyor olabilir. 

YEŞİL DÖNÜŞÜMÜN GELECEĞİ 
BELİRSİZ
Oysa son 20 yılda ETS, kapsadığı 
sektörlerde emisyonları neredey-
se yarı yarıya azaltarak AB’nin 
en başarılı iklim araçlarından biri 
oldu. Aynı zamanda yeşil dönüşü-
mü finanse eden önemli bir gelir 
kaynağı yarattı. Ancak bugüne 
kadar büyük ölçüde dokunulmaz 
kabul edilen sistemin ilk kez bu 
kadar güçlü siyasi eleştirilere 
maruz kalması, geleceğine dair 
belirsizlik yaratıyor. Doğası gere-
ği politik kararlarla şekillenen bu 
piyasada, yalnızca söylemler dahi 
güçlü etkiler yaratabiliyor. 
Avrupa Komisyonu’nun bu 
eleştirilere ne ölçüde direnç 
göstereceği, AB ETS’nin geleceği 
üzerinde belirleyici rol oynaya-
cak. Bu sene yapılacak olağan 
ETS revizyonu, geçmiştekilerin 
aksine, ETS’yi güçlendirmek 

yerine zayıflatabilir.”

BİR AYDA YÜZDE 22’LİK 
SERT DÜŞÜŞ
AB ETS, AB’nin daha temiz üre-
tim yapma ve karbon emisyonla-
rını düşürme hedefleri doğrultu-
sunda, 2005 yılında kurulduğunu 
belirten Karakaya, “Pilot olarak 
uygulanmaya başladığı günden 
bu yana önemli badireler atlattı; 
karbon fiyatının çok düşük sevi-
yelerde seyrettiği dönemler oldu. 
Ancak AB, bu temel enstrümana 
her zaman güçlü bir şekilde sahip 
çıktı. Öyle ki, geliştirdiği yeni 
politika desteği ve kurallar saye-
sinde 2020’den itibaren karbon fi-
yatları yükseldi ve 100 Euro’nun 
dahi üzerine çıktığı görüldü. Son 
beş yıldır büyük oranda 70 Euro 
üzerinde seyreden karbon fiyat-
ları, Ocak 2026’da 92 Euro’ya 
ulaştı. Bu yüksek seviyeler, enerji 
ve karbon uzmanlarının öngö-
rüleriyle uyumluydu. Nitekim, 
Sınırda Karbon Düzenleme 
Mekanizması’nın (SKDM) fiili 
olarak uygulanmaya başlandığı; 
AB ETS’de işlem gören de-
mir-çelik, çimento, alüminyum 
ve kimya gibi sektörlerin bedava 
emisyon izinlerinin aşama aşama 
kaldırılacağı bir ortamda, karbon 
fiyatlarının 2030 yılına kadar 
150-200 Euro civarına ulaşaca-
ğı tahmin ediliyordu. Ne var ki 
Ocak ayında 92 Euro’yu gören 
karbon fiyatları, son birkaç hafta 
çok hızla düşerek 17 Ocak’ta 68 
Euro seviyelerine kadar düş-
tü. Bir ay içerisinde gözlenen 
yaklaşık %22’lik düşüş, iklim 
değişikliği ile mücadeleye darbe 
vurabilecek önemli değişimlerin 
habercisi” ifadelerini kullandı. 

REKABET ZİRVESİNDE EMİSYON 
ELEŞTİRİLERİ 
Avrupalı liderlerin, Avrupa sana-
yisinin rekabet gücünü artıracak 
politikaları tartışmak üzere 11 
Şubat’ta Anvers’de düzenlenen 
AB Rekabet Zirvesi’nde bir araya 
geldiklerini dile getiren Prof. 
Dr. Ethem Karakaya, bu zirvede 
ve sonrasında yaşananları şöyle 
özetledi: “AB ağır sanayisinin 
önemli bir bölümü, tesisleri-
nin neden olduğu emisyonlar 
için ödeme yapma zorunluluğu 
getiren ETS’den uzun zamandır 
şikayetçiydi. Bu toplantıda ise 
AB liderlerine karbon fiyatlarını 
düşürme çağrısı yaparak önemli 
bir hamlede bulundular. Örneğin 
Alman kimya devi BASF SE’nin 
CEO’su Markus Kamieth, artan 
karbon maliyetlerinin değer zin-
cirlerini Avrupa dışına ittiğini ve 
AB sanayisini rekabette dezavan-
tajlı konuma soktuğunu savundu.  

GÖZDEN GEÇİRME VE ASKIYA 
ALMA ÇAĞRISI
Ancak asıl şaşırtıcı gelişme, 

Almanya Şansölyesi Friedrich 
Merz’in, sanayicilerin bu açık-
lamalarına destek vermesi oldu. 
‘ETS’yi gözden geçirmeye veya 
ertelemeye, askıya almaya açık 
olmalıyız,’ diyen Merz, böyle bir 
revizyonun veya ertelemenin ne 
anlama geleceği konusunda ise 
detay vermedi.
ETS, politik eleştiriler karşı-
sında hassas bir piyasa. Başka 
ürünlerden farklı olarak karbon 
piyasası, aslında politika yapı-
cıların inisiyatifiyle var olmuş 
bir piyasadır. Mevcut arzına ve 
revizyonuna dair kararlar, siyasi 
olarak belirlenir. 
Yani AB ETS özünde, politika 
odaklı bir piyasadır. Eğer bu pi-
yasayı yaratan politika yapıcılar, 
piyasaya dair önemli eleştiriler 
getirirse bu, piyasanın yeniden 
şekillenmesine yol açacak denli 
büyük belirsizlikler yaratabilir. 
Dolayısıyla, karbon fiyatını en 
fazla savunan, AB’nin en büyük 
ekonomisinin liderinin, ETS’nin 
ertelenebileceğine dair bir açıkla-
mada bulunması, geri dönülmez 
bir hasar yaratır.  

LİDERLERİN HEDEFİNDE 
KARBON FİYATLARI VAR
Görünen o ki yükselen enerji 
fiyatlarını düşüremeyen liderler, 
politik söylemlerle daha kolay 
düşürebildikleri karbon fiyatlarını 
hedef alıyorlar. Merz’in açıkla-
malarının ardından Avusturya ve 
Çekya liderleri, karbon fiyat-
landırması karşıtı söylemlerine 
yeniden başladılar. Fransa Cum-
hurbaşkanı (Macron) ise 30-40 
Euro civarında olması gereken 
karbon fiyatının, ‘spekülasyonlar’ 
nedeniyle 80 Euro’nun üzerinde 
olduğunu iddia etti.”

FOSİL YAKIT GİRDİLERİ ARTACAK
Karbon fiyatının güvenilir ve 
istikrarlı bir şekilde artmasının, 
piyasalara, fosil yakıt girdilerinin 
giderek daha pahalı hâle gelece-
ğinin sinyalini verdiğine işaret 
eden Karakaya, bu durumun 
yalnızca elektrik üretiminde ye-
nilenebilir enerjiye geçişte değil; 
çelik, çimento ve kimya gibi 
emisyon azaltımının zor olduğu 
sektörlerde de inovasyonu teşvik 
ettiğinin altını çiziyor. 

YEŞİL YATIRIMLAR İÇİN TEHLİKE 
ÇANLARI
Yeşil çelik ve yeşil hidrojen gibi 
birçok karbonsuzlaşma teknolo-
jisinin, henüz geleneksel seçe-
neklerden daha pahalı olduğunu 
belirten Karakaya, “Ancak güçlü 
karbon fiyatları, pahalı ancak 
gerekli yatırımların gelecekteki 
kârlılığını daha öngörülebilir kılar. 
Günümüzde, karbon fiyatlarının 
artacağı ve ‘kirli teknolojilerle re-
kabet edebileceği’ inancı ile, temiz 
teknolojilere milyarlarca dolarlık 
yatırım yapılmaktadır. Karbon fi-
yatlarındaki istikrarsızlık ve düşüş 
eğilimi, bu tür uzun dönemli yeşil 
yatırımları tehlikeye atacaktır” 
görüşünü dile getirdi.

ETS’NİN DOKUNULMAZLIĞI 
ORTADAN KAKLIYOR MU?
AB içerisinde daha önce de 
sürdürülebilirlikle ilgili dü-
zenlemelere yönelik itirazların 
yükseldiğini hatırlatan Prof. Dr. 
Ethem Karakaya, “Özellikle ABD 
ve Çin ile rekabette geri kalındığı 
öne sürülmüş, çevre ile ilgili bazı 
düzenlemelerin basitleştirilmesi 
gündeme getirilmişti. Bu çerçe-
vede sürdürülebilirlik raporlama 
kurallarında ve otomobil gibi bazı 
sektörlere yönelik hedefler belir-
leyen yeşil mevzuatta birtakım 
değişiklikler yapılmıştı. Ancak 
iklim değişikliği ile mücadelede 
bloğun en önemli araçlarından 
olan karbon fiyatlaması ve ETS, 
büyük ölçüde dokunulmazdı. 
Hatta uzun yıllar boyunca AB’nin 
gündemi, karbon fiyatlarını 
istikrarlı bir şekilde yüksek 
tutabilmek üzerine odaklandı. 
AB ETS’deki karbon fiyatları-
nın, dünyada uygulamada olan 
diğer ETSlerden daha yüksek 
seyretmesi, AB sanayisinin re-
kabet gücünü azalttığı iddiasıyla 
eleştiriliyordu. Ancak aslında AB 
sanayisinin karşı karşıya olduğu 
yüksek maliyetlerin yalnızca bir 
kısmı ETS’den kaynaklanıyor. 

‘TABU YIKILDI, KUTSAL KASE 
ÇATLADI’
Tüm dünyaya örnek gösterilen 
bu sistemin piyasa temelli bir araç 
olması ve şirketlere emisyonlarını 
nasıl azaltacağını dikte etmemesi 

nedeniyle muhafazakar eleştirmen-
ler tarafından bile takdir edildiğini 
vurgulayan Karakaya, “Şubat 
ayında yaşanan gelişmelerle birlik-
te bu tabu yıkılmış ve kutsal kase 
çatlamış görünüyor” dedi. 

BUNDAN SONRA NE OLACAK?
AB ETS uygulamasının askıya 
alınması veya tamamen kaldı-
rılması gibi çılgınca bir kararın 
neredeyse imkansız olacağını 
vurgulayan Karakaya, “Ancak bu 
sürecin, karbon piyasasının sa-
nayiyi dönüştürücü etkisini ciddi 
anlamda sulandırmasını bekleye-
biliriz. Avrupa Komisyonu’nun 
ve Komisyon Başkanı Von der 
Leyen’in ne kadar direnç göstere-
ceği, karbon piyasasının etkinliği-
nin ve işleyişinin ne ölçüde deği-
şeceği üzerinde belirleyici olacak.  
2026’nın üçüncü çeyreğinde AB 
ETS, olağan revizyona gidecek. 
Bu revizyonlar geçmişte; daha 
fazla sektörü içeren, karbon azal-
tım hedefini ve karbon fiyatlarını 
artırmayı hedefleyen reformlar 
olarak karşımıza çıkıyordu. Bu 
seneki revizyon kararlarında ise 
muhtemelen karbon piyasasının 
zayıflatıldığını ve bazı erteleme 
kararlarını göreceğiz” görüşünü 
dile getirdi. 

TÜRKİYE’DEKİ İŞLETMELERİ 
NASIL ETKİLENECEK
Karbon fiyatının, AB ile tica-
ret yapan Türk işletmeleri de 
yakından ilgilendirdiğini belirten 
Karakaya, “AB ETS’de oluşacak 
karbon fiyatı, hem AB içerisinde 
hem de AB ile ticaret yapan ve 
SKDM sertifikası satın almak 
durumunda olan Türkiye’deki iş-
letmeleri yakından ilgilendiriyor. 
Bilindiği gibi SKDM sertifikala-
rını etkileyen en önemli faktör, 
AB ETS karbon fiyatlarıdır. Bu 
fiyatların nasıl seyredeceğini 
doğru öngörüp ona göre pozisyon 
almak, işletmelere ciddi maliyet 
avantajı sağlayabilir” görüşünü 
dile getirdi. 

ETS’NİN GELECEĞİNİ POLİTİK 
TERCİHLER BELİRLEYECEK
AB iklim politikaları ve özellik-
le AB ETS’nin küresel ölçekte 
karbon fiyatları için bir yol 
haritası işlevi gördüğünü belirten 
Karakaya, değerlendirmesini şöy-
le tamamladı: “Eğer AB, siyasi 
baskılar sonucu en güçlü iklim 
aracını sulandırmaya başlarsa bu 
durum, küresel olarak palazlan-
maya başlayan ETS sistemleri 
nezdinde güvenilirliğini zede-
leyecektir. ETS ancak politik 
olarak korunduğunda ve destek-
lendiğinde güvenilir ve yatırım 
yapılabilir bir araç olabilir.” 
n YUSUF YAVUZ

  

Antalya’ da 
insanların bir evi 
şehir merkezin de 

bir evi de yaylalardadır. 
Şehrin keşmekeşliğinden, 
yoruculuğundan, 
kalabalığından anca 

yaylalar kurtarır bizleri. 
İşte o serin yaylalardan 
biri de Korkuteli Dereköy’ 
dür. Sadece serinliğiyle 
değil verimli toprak yapısı, 
içerisinde barındırdığı su 
kaynakları, yaş meyve ve 
sebze üretimiyle ihracata 
katkısı ile derin bir coğrafya 
parçasıdır. Aynı zaman da 
bu topraklar da yaşayan 
üretici hemşehrilerimizin 
emeği, çocuklarının 
geleceği, 17 köyün içme 
ve sulama suyu ihtiyacını 
karşılayan su kaynaklarıyla 
doğanın büyük dengesi 
bölge için hayati bir öneme 
sahiptir. 

Dereköy yaylasındaki 
kömür ocağı santrali 
girişimi siyaset üstü bir 
mesele olup, tartışmaya 
açılması bile vicdan 
meselesidir. Hülasa 
Antalya coğrafyası için 
bu tür maden faaliyetleri 
girişimlerinde izin prosesleri 
gerçekleştirilirken yetkili 
kurumlar tarafından ÇED 
gerekli değildir kararı 
vermek bu memlekete 
ihanettir. Yüce Yaradan’ ın 
bahşettiği Antalya’nın yer 
yüzeyi bacasız sanayidir. 
Yani Yeraltı kaynaklarının 
çıkartılması suretiyle yer 
yüzünün yüzeyine zarar 

verilmesi sonlu bir işlemdir. 
Telafisi ve rehabilitasyonu 
da mümkün değildir. Bu 
havzanın kaderi bugünün 
ekonomik hesaplarıyla 
belirlenemez. Çünkü su 
sadece toprağın değil 
hayatın da ta kendisidir.

Bundan dört yıl önce 
Dereköy’de kurulması 
planlanan kömür ocağı 
santral projesine karşı 
bölge halkı büyük bir 
mücadele verdi. Bizde bu 
onurlu mücadeleye omuz 
verdik. Çiftçiler, köylüler 
ve memleket sevdalıları bir 
araya geldi. O gün verilen 

mücadele, aslında sadece 
bir köyün değil Antalya’nın 
geleceğinin savunulmasıydı. 
Ve o mücadele sonucunda 
proje iptal edildi.

Bugün ise aynı projenin 
alanı küçültülerek yeniden 
gündeme geldiğini 
öğreniyoruz. Oysa mesele 
alanın büyüklüğü değil, 
doğaya verilecek zararın 
büyüklüğüdür. Çünkü doğa 
matematikle değil, dengeyle 
çalışır. Bir su havzasına 
yapılacak her müdahale, 
sadece o noktayı değil 
bütün ekosistemi etkiler. 
Tarımın, hayvancılığın ve 

kırsal yaşamın sürdüğü 
bu coğrafyada kısa vadeli 
ekonomik kazanç uğruna 
uzun vadeli kayıpları 
görmezden gelmek telafisi 
mümkün olmayan büyük 
bir hata olur. 

Sözün özü dünya 
yenilenebilir enerjiye 
dönüş yaparken 
tarımıyla, turizmiyle, 
lojistik imkanlarıyla, su 
kaynaklarıyla ve doğal 
zenginlikleriyle ön plana 
çıkan Antalya’mızda kömür 
ocağının gündeme gelmesi 
bir akıl tutulmasıdır. Ama 
masum değildir!

HAKAN HALİM OKUDAN

DEREKÖY’ÜN 
KADERİ 

KORKUTELİ

Ziraat Mühendisi
Antalya Beşkonaklılar Derneği Başkanı

>>

SİSTEM 
ÇÖKÜYOR MU?

Karbon piyasasında kara 
bulutlar dolaşıyor

Avrupalı liderlerin 20 yıldır desteklediği karbon emisyonu 
ticareti sistemine yönelik ilk kez siyasi eleştirilerin gelmesi 
sert düşüşlere yol açtı. Yaşananlar, sistemin dokunulmazlı-
ğının ortadan kalkıp kalkmadığı sorusunu gündeme getirir-
ken, “Kutsal kase çatladı” yorumlarına da neden oldu.
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Antalya’da çok sayıda 
kişi, ‘iç mimarlık’ adı 
altında ev tadilatı işleri 
yaptığını söyleyerek 
kendilerini mağdur 

ettiği iddiasıyla Abdurrahman D.’den 
şikayetçi oldu. Farklı firma isimleri 
üzerinden sözleşme imzalayıp yüksek 
meblağlar tahsil ettiği, tadilatlara 
başlayıp işleri yarım bıraktığı öne 
sürülen Abdurrahman D.’nin bazı 
mağdurlarla sözleşme yaptığı, ücreti 
ödedikten sonra tadilata hiç başlama-
dığı ve bu yöntemle haksız kazanç 
sağladığı iddia edildi. Abdurrahman 
D. hakkında mağdurlardan bazıları 
savcılığa suç duyurusunda bulunurken, 
bazıları da mahkemeden tespit talep 
ederek zararlarını kayıt altına aldırdı.

İŞ İNSANI’ VE DERNEK BAŞKANI
Olaya ilişkin Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından hazırlanan 
iddianamede, Abdurrahman D.’nin bir 
dekorasyon ve bir inşaat firmasının 
sahibi olduğunu söyleyerek güven 
verdiği, bu firmalara ait sahte kaşe 
ve sözleşmeler düzenlediği, ardından 
müşterilerden aldığı paralarla kaçtığı 
belirtildi. İddianamede, soruştur-
manın DHA’nın 29 Eylül 2025’te 
yayımlanan haberi üzerine başlatıldığı 
kaydedildi. Şüphelinin ofis olarak 
gösterdiği adresin aslında farklı bir iş 
yerine ait olduğu, kendisini ‘başarılı 
iş insanı’ ve ‘dernek başkanı’ olarak 
tanıtarak var olmayan kurumlarla 
itibar oluşturduğu ifade edildi. Ayrıca 
şüpheli Abdurrahman D. ile birlikte 
çalıştığı iddia edilen Köksal B.E.’nin 
de bazı mağdurlardan parayı kendi 
hesabına göndermesini sağladığı, 3 
mağdurun dolandırılmasına iştirak 
ettiği ileri sürüldü. Ayrıca Abdur-
rahman D.’nin lise mezunu olduğu 
ortaya çıktı.

9 KİŞİDEN 2,5 MİLYON LİRA HAKSIZ 
KAZANÇ
İddianamede, Abdurrahman D.’nin, 
‘bilişim sistemleri ve şirket yetkilisi’ 
sıfatıyla bir mağdurdan yüklü miktar-
da para aldığı, tadilatlara neredeyse 
hiç başlamadığı, eylemlerini sistema-
tik biçimde sürdürdüğü ve bu işi bir 
meslek haline getirdiği vurgulandı. 
Abdurrahman D.’nin ev tadilatı ta-
mamlama vaadiyle 9 kişiden yaklaşık 
2,5 milyon lira haksız kazanç temin 
ettiği belirlendi. İddianame, 7. Ağır 
Ceza Mahkemesi tarafından kabul 
edildi. Şikayetler sonrası gözaltına 

alınan 2 sanık ise tutuklandı.

4 MÜŞTEKİ ŞİKAYETİNDEN VAZGEÇTİ
Sanık Abdurrahman D., ‘Nitelikli 
dolandırıcılık, özel belgede sahteci-
lik’, Köksal B.E. ise ‘Dolandırıcılığa 
iştirak’ suçuyla 7. Ağır Ceza Mahke-
mesinde ikinci kez hakim karşısına 
çıktı. Sanık Abdurrahman D.’nin, 1 
milyon liraya yakın zararını giderdi-
ği 9 müştekiden 4’ü şikayetini geri 
çekti. 2 müştekinin de zararının bir 
miktarını karşıladığını belirten sanık, 
tahliyesini talep etti. 
Kalan 5 müşteki ise şikayetlerinin 

devam ettiğini belirtti. 

2 SANIK TAHLİYE EDİLDİ
Duruşmada, Abdurrahman D.’nin 
daha önce tadilata başlayıp iddiaya 
göre evini yarım bıraktığı tanıklar 
dinlendi. Tanıklar, hukuki bir so-
nuç alamadıklarını ve zararlarının 
karşılanmadığını kaydetti. Mahkeme 
heyeti; suç vasfının değişme ihtimali, 
delillerin toplanmış olması ve kaçma 
şüphesinin bulunmaması gerekçele-
riyle, yurt dışına çıkış yasağı şeklin-
deki adli kontrol şartıyla 2 sanığın 
tahliyesine karar verdi. n DHA

Tadilat dolandırıcılığı
davasında 2 tahliye 
ANTALYA’da ev tadilatı vaadiyle çok sayıda kişiyi 2,5 milyon lira dolandırdıkları iddiasıy-
la tutuklu yargılanan Abdurrahman D. ve Köksal B.E. tahliye edildi. Sanık Abdurrahman 
D.’nin, 1 milyon liraya yakın zararını giderdiği 9 müştekiden 4’ü şikayetini geri çekti

2023 yılında Fas uyruklu Imane Moti 
ile hayatını birleştiren Osman Vesek’in 
bu evlilikten geçen yıl bir kızı oldu. 
Kızının vücudundaki morlukları fark 
eden Vesek, eşine sorduğunda, çocu-
ğun yürümeye yeni başladığı için sık 
sık düştüğü yönünde cevaplar aldı. Bir 
süredir hem çevresinden gelen uyarılar 
hem de kızının vücudundaki morluklar 
nedeniyle endişe duyan Vesek, eve 
gizli kamera yerleştirdi. 
Görüntüleri izleyen Vesek, kızının 
annesinin şiddetine maruz kaldığını 
gördü. Osman Vesek, elindeki görün-
tüler ile eşi hakkında suç duyurusunda 
bulundu. Şikayet sonrası gözaltına 
alınan Moti, işlemlerinin ardından 
çıkarıldığı nöbetçi hakimlik tarafından 
tutuklandı.

KARAR DURUŞMASI GÖRÜLDÜ
Tutuklu sanık İmane Moti, ‘Alt 
soya karşı eziyet ve basit yaralama’ 

suçlarından 34. Asliye Ceza Mahke-
mesi’nde yeniden hakim karşısına 
çıktı. Sanık, pişman olduğunu söyle-
yerek beraatini talep etti. Mahkeme 
heyeti, sanık İmane Moti’nin ‘Eziyet’ 
suçundan 6 yıl hapis cezasına çarptı-
rılmasına hükmetti. Cezada indirim 
uygulanmadı.

CEZA YETERSİZ BULUNDU 
Duruşmanın ardından konuşan Osman 
Vesek, “Olayı gerçekleştiren şahıs, 
cezasını aldı ve 6 yıl hapis cezasına 
çarptırıldı. Yapılan olaylar, çocuğa 
karşı işlenen suçlar ortada. Eğer adalet 
nezdinde cezası buysa, biz takdiri Türk 
adaletine bıraktık. 
Bazı taleplerimiz yine reddedildi. Bu 
konularda itirazlarımız olacak. Yaşa-
nan olaylarda çocuğumun öldürülme 
kastının olduğunu düşünüyorum. 
Bunun da vicdanen göz önünde bulun-
durulmasını istiyorum” dedi. 

KARARA İTİRAZ EDİLE CEK 
Osman Vesek’in avukatı Onur Can 
Eroğlu, “Yargılama sonucunda sanık 
anne hakkında ‘Eziyet’ suçundan 6 yıl 
hapis cezasına hükmedildi. Mahke-
me, herhangi bir indirim uygulamadı. 
Ancak şunu belirtmek gerekir ki 
mahkeme, en başından beri araştırıl-
masını talep ettiğimiz bazı hususları 
araştırmadı. Bunların en önemlilerin-
den biri, sanığın gerçekleştirdiği şiddet 
eylemlerinin öldürmeye elverişli olup 
olmadığına dair alınması gereken 
rapordu. Ceza verirken üst sınırdan 
uygulamadı. Oysa kendi çocuğuna 
birden fazla kez ve öldürmeye elverişli 
olacak şekilde şiddet uygulayan bir 
kişi hakkında en üst sınırdan ceza ve-
rilmeyecekse, kime verileceği konusu 
kamuoyunun takdirine bırakılmış bir 
husustur. Bu karara itiraz edeceğiz” 
diye konuştu. n DHA

İşkenceci anneye 
6 yıl hapis cezası

ANTALYA’da 1 yaşındaki kızına eşinin şiddet uyguladı-
ğını gizli kamera görüntüleriyle ortaya çıkaran Osman 
Vesek’in şikayeti sonrası tutuklanan İmane Moti (25), 
‘Eziyet’ suçundan 6 yıl hapis cezasına çarptırıldı. Cezayı 
yetersiz bulan baba Osman Vesek karara itiraz edecek. 

BURDUR’da plakasını bezle kapattığı moto-
sikleti ile polisten kaçarken kaza yapan Eyüp 
Rahman Özdemir (20), tedavi gördüğü hastane-
de hayatını kaybetti.Cumhuriyet Caddesi’nde 2 
Mart’ta, plakasını bezle kapattığı motosikleti ile 
seyreden Eyüp Rahman Özdemir, polisin ‘dur’ 
ihtarına uymadı. Polisten kaçarken Şehit Kalmaz 
Caddesi’nde ters yöne 
giren Özdemir’in kullan-
dığı motosiklet ile İ.H. 
yönetimindeki 15 LC 424 
plakalı otomobil çarpıştı. 
Kazada Eyüp Rahman 
Özdemir yaralanırken, 
ihbarla olay yerine sağlık 
ekibi sevk edildi. Özdemir 
ambulansla Burdur Devlet 
Hastanesi’ne götürülerek 
tedaviye alındı.Burdur 
Devlet Hastanesi yoğun 
bakım servisinde tedavisi 
devam eden Eyüp Rah-
man Özdemir, dün saat 
21.00 sıralarında hayatını 
kaybetti. n İHA 

Gencin acı sonu 

Manavgat ilçesi Yukarı Pazarcı 
Mahallesi İbrahim Sözen 
Caddesi’nde ki Nurettin G.’nin 
kullandığı 07 BOP 431 plakalı 
motosiklet Manavgat Köprüsü 
girişine geldiğinde yaya geçidi 
olmayan ve tel örgüyle kapalı 
olan yerden yolun karşısına 

geçmek isteyen 14 yaşındaki 
E.A.’ya çarptı. Motosikletin 
çarpmasıyla yola savrulan 
E.A.’nın yardımına ilk olarak 
çevredeki vatandaşlar koş-
tu.   Kazanın 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirilmesi 
üzerine olay yerine polis ve 

sağlık ekipleri sevk edilirken, 
kazayı duyarak olay yerine 
gelen anne, yerde acı içerisin-
de kıvranan kızının elini tutup, 
başını okşayarak kızını teselli 
etmeye çalıştı. Kazada yarala-
nan çocuk, 112 sağlık ekibinin 
olay yerindeki müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye 
kaldırılırken, kaza nedeniyle 
kapanan yolda uzun araç kuy-
ruğu oluştu. n İHA 

Manavgat’ta kaza

Manavgat ilçesi Yukarı Pazarcı Mahallesi 4044. 
Sokak üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Salı Pazarı istikametinden Mimar Sinan 
Caddesi yönüne seyir halinde olan Doğukan Ş. 
idaresindeki 07 CGV 068 plakalı motosiklet, 
4042. Sokak kesişimine geldiği sırada karşı 
yönden gelen Fatih K.’nin kullandığı elektrikli 
bisikletle çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle moto-
siklet sürücüsü Doğukan Ş. ile elektrikli bisiklet 
sürücüsü Fatih K. ve bisiklette yolcu olarak 
bulunan H.İ.K. ile E.Y.  yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Yaralılar, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk 
müdahalesinin ardından ambulanslarla çevredeki 
hastanelere kaldırıldı. Yaralıların hayati tehlike-
sinin bulunmadığı öğrenildi. n İHA 

ÜÇÜ ÇOCUK 4
KİŞİ YARALANDI   

İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince Manavgat 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde ilçede 
uyuşturucuyla mücadele faaliyetleri çerçe-
vesinde operasyon düzenlendi. Bu kapsamda 
M.S. ve İ.Ü. isimli şüphelilerin ikametlerinde 
yapılan aramalarda 5 parça A4 emdirilmiş 
sentetik kannabinoid (bonzai), 450 mililitre 
sıvılaştırılmış A4 emdirilmiş sentetik kanna-
binoid ve 1 ruhsatsız av tüfeği ele geçirildi. 
Olayla ilgili şüpheli şahıslar hakkında adli 
tahkikata başlandığı bildirildi. n İHA 

Zehir operasyonu
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Fahiş fiyatlar ile eleştirilen 
zincir marketlerin bu kez  bir 
başka foyası ortaya çıktı.  
Zincir marketlerin,Et ve Süt 
Kurumu’ndan (ESK) vatan-

daşa uygun fiyatla satmak üzere aldığı 
eti, lokanta ve kasaplara daha yüksek 
fiyattan sattığı ortaya çıktı. Türkiye 
Kasaplar, Besiciler, Et ve Et Ürünleri 
Federasyonu ve Antalya Kasaplar 
Odası Başkanı Osman Yardım-
cı, 7 marketin sözleşmesi-
nin iptal edildiğini 
belirtti. 

BAZI MARKET-
LER KURALA 
UYMADI
Antalya 
Körfez 
gazetesine 
açıklama-
larda 

bulunan Osman Yardımcı, ESK’nın 
piyasada fiyat istikrarını sağlamak ve 
vatandaşın uygun fiyatlı ete ulaşmasını 
temin etmek amacıyla zincir marketlere 
sabit fiyatla et verdiğini belirtti. Yapı-
lan anlaşmaya göre marketlerin bu eti 
yalnızca vatandaşa ve belirlenen fiyat 
üzerinden satmakla yükümlü olduğunu 

vurgulayan Yardımcı, bazı market-
lerin ise bu kurala uymadı-

ğını söyledi.

ET, AMACININ 
DIŞINDA 
KULLANILIYOR
Yardımcı, “Et ve 

Süt Kurumu 
zincir mar-

ketlere eti 

yaklaşık 450 TL’den veriyor. Bu etin 
vatandaşa aynı fiyat politikasıyla ulaş-
tırılması gerekiyor. Ancak bazı zincir 
marketler bu eti 600 TL’den lokanta ve 
kasaplara satıyor. Aradaki 150 TL’lik 
farktan haksız kazanç sağlıyorlar. Dev-
letin vatandaşa destek için verdiği et, 
amacının dışında kullanılıyor.” dedi.

ZİNCİR MARKETİN SÖZLEŞMESİ 
İPTAL EDİLDİ
Bu uygulamanın en çok İstanbul ve 
Ankara’da görüldüğünü ifade eden 
Yardımcı, Antalya’da ise şu ana kadar 
resmi bir şikâyet bulunmadığını   
 söyledi. İhbarların 

ESK ile paylaşıl-
dığını kaydeden 
Yardımcı, yapı-
lan incelemeler 
sonucunda 7 
zincir marketin 
sözleşmesinin 
iptal edildiğini 
açıkladı.

YARDIMCI: 1,5 
MİLYON TL GELİR 

ELDE EDİLİYOR
Zincir marketlerin bu 

yöntemle ciddi kazanç elde ettiğini 
savunan Yardımcı, “Bu şekilde 10 ton 
et satıldığında yaklaşık 1,5 milyon TL 
gelir elde ediliyor. Vatandaşın tüket-
mesi için verilen eti başka yerlere 
satamazsınız. Biz konunun takipçisiyiz 
ve vatandaşın hakkını korumaya devam 
edeceğiz.” diye konuştu.

VATANDAŞIN ALIM GÜCÜ DÜŞTÜ
Öte yandan kırmızı et fiyatlarına da 
değinen Yardımcı, Ramazan ayının baş-
lamasıyla birlikte piyasada durgunluk 
yaşandığını belirtti. Kasapların kıyma-
nın kilogramını 850-900 TL bandında 
sattığını ifade eden Yardımcı, “Kıyma 
aslında 1100 TL seviyesinde olması 
gerekirken esnaf fedakârlık yapıyor. 
Vatandaşın alım gücü düştü.” dedi.

TÜRKİYE AVRUPA’DA BİRİNCİ
Yeni doğan kuzuların kesim dönemine 
geldiğini de aktaran Yardımcı, geçen 
yıla kıyasla kuzu etinde ciddi bir fiyat 
artışı yaşanmadığını, asıl artışın dana 
etinde görüldüğünü sözlerine ekledi. 
Avrupa’da küçükbaş hayvan varlığı 
açısından Türkiye’nin ilk sırada yer 
aldığını belirten Yardımcı, piyasada 
denge unsurunun korunması gerektiğini 
ifade etti. n ERTUĞRUL GÜN 

UCUZ 
ET OYUNU
Federasyonu ve Antalya Kasaplar 
Odası Başkanı Osman Yardım
cı, 7 marketin sözleşmesi
nin iptal edildiğini 
belirtti. 

BAZI MARKET
LER KURALA 
UYMADI
Antalya 
Körfez 
gazetesine 
açıklama
larda 

lerin ise bu kurala uymadı- ZİNCİR MARKETİN SÖZLEŞMESİ 

Bu uygulamanın en çok İstanbul ve 
Ankara’da görüldüğünü ifade eden 
Yardımcı, Antalya’da ise şu ana kadar 
resmi bir şikâyet bulunmadığını 

söyledi. İhbarların 
ESK ile paylaşıl
dığını kaydeden 
Yardımcı, yapı

sözleşmesinin 
iptal edildiğini 
açıkladı.

YARDIMCI: 1,5 
MİLYON TL GELİR 

ELDE EDİLİYOR
Zincir marketlerin bu 

Federasyonu ve Antalya Kasaplar 
Odası Başkanı Osman Yardım-
cı, 7 marketin sözleşmesi-
nin iptal edildiğini 

BAZI MARKET-BAZI MARKET-BAZI MARKET
LER KURALA 
UYMADI

gazetesine 
açıklama-

lerin ise bu kurala uymadı-
ğını söyledi.

ET, AMACININ 
DIŞINDA 
KULLANILIYOR
Yardımcı, “Et ve 

Süt Kurumu 
zincir mar-

ketlere eti 

İPTAL EDİLDİ
Bu uygulamanın en çok İstanbul ve 
Ankara’da görüldüğünü ifade eden 
Yardımcı, Antalya’da ise şu ana kadar 
resmi bir şikâyet bulunmadığını 

söyledi. İhbarların 

ELDE EDİLİYOR
Zincir marketlerin bu 

Et ve Süt Kurumu’ndan 
(ESK) vatandaşa ucuza 

satmak için et alan zincir 
marketlerin, bu ürünle-
ri lokanta ve kasaplara 
pazarladığı ortaya çıktı. 
Türkiye Kasaplar Fede-
rasyonu Başkanı Osman 
Yardımcı, ESK tarafından 
7 marketin sözleşmesinin 
iptal edildiğini açıkladı.

Vatandaşın hakkını lokantalara satmışlar

ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) ve 
Antalya Tarım Konseyi Başkanı Ali 
Çandır, Antalya’nın 2026 yılı şubat ayı 
ve iki aylık il ihracat verilerini açıkladı. 
Antalya’nın şubat ayı ihracatının geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 31,1 artarak 
214,2 milyon dolara ulaştığını belirten 
Çandır, “Tarım ihracatı yüzde 31,9 
artışla 137,8 milyon dolar, yaş meyve 
sebze ihracatı yüzde 40,9 artışla 92,5 
milyon dolar. Süs bitkileri ve mamulleri 
ihracatı yüzde 24,4 artışla 9,1 milyon 
dolar olarak gerçekleşti” dedi.

İKİ AYLIK İHRACAT 404 MİLYON 
DOLAR
Ocak-Şubat 2026 döneminde Antal-
ya’nın toplam ihracatının, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 18 artarak 
404,4 milyon dolar olduğunu kaydeden 
Çandır, “Tarım ihracatı aynı dönemde 
yüzde 19,4 artışla 266,2 milyon dolar, 
yaş meyve sebze ihracatı yüzde 27,6 ar-
tışla 179,5 milyon dolar. Süs bitkileri ve 
mamulleri ihracatı da yüzde 8,3 artışla 
15,2 milyon dolara çıktı. Üretimden 

ihracata emek veren tüm üreticilerimi-
ze, tüccar ve ihracatçılarımıza teşekkür 
ediyorum” dedi.

TARIMIN PAYI YÜZDE 66
Ali Çandır, geçen yılın aynı ayına göre; 
2026 Şubat ayında Antalya’da toplam 
ihracat içinde tarımın payının aynı 

kalarak yüzde 64 olarak gerçekleştiğini 
belirterek, “Sanayinin payı yüzde 1 
artarak yüzde 26 olmuştur. 

Madenciliğin payı yüzde 2 azalarak 
yüzde 9 olmuştur. 2 ay toplamında 
geçen yılın aynı dönemine göre; An-
talya’da toplam ihracat içinde tarımın 
payı yüzde 1 artarak yüzde 66 olmuştur. 

Sanayinin payı aynı kalmış olup yüzde 
23’tür. Madenciliğin payı yüzde 1 aza-
larak yüzde 11 olmuştur” diye konuştu. 

TÜRKİYE’DE ANTALYA’NIN PAYI
2026 Şubat ayında Türkiye’nin yaş 
meyve sebze ihracatının yüzde 23,2’si-
nin, 2 ay toplamında ise yüzde 19,7’si-
nin Antalya’dan yapıldığını kaydeden 
Çandır, şöyle devam etti: “Şubat ayında 
Türkiye’nin süs bitkileri ve mamulleri 
ihracatının yüzde 41,2’si, 2 ay top-
lamında ise yüzde 41’i Antalya’dan 
yapıldı. 

Şubat ayında Türkiye’nin tarım ve 
gıda ihracatının yüzde 4,7’si, 2 ay topla-
mında yüzde 4,5’i Antalya’dan yapıldı. 
Şubat ayında Türkiye’nin toplam ihra-
catının yüzde 1,2’si ve 2 ay toplamında 
yüzde 1,1’i Antalya’dan yapıldı. Şubat 
ayında Türkiye’nin sanayi ihracatının 
yüzde 0,4’ü ve 2 ay toplamında yüzde 
0,3’ü Antalya’dan yapıldı. Şubat ayında 
Türkiye’nin maden ihracatının yüzde 
4,2’si, 2 ay toplamında yüzde 4,3’ü 
Antalya’dan yapıldı.” n DHA

İhracatta rekor artış
ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) ve Antalya Tarım Konseyi Başkanı Ali Çandır, Antalya’nın şubat ayı 
ihracatının geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 31,1 artarak 214 milyon dolara ulaştığını açıkmadı 

MURATPAŞA Belediyesi, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü kapsamında Türkan Şoray 
Kültür Merkezi’nde söyleşi ve konser 
programı düzenliyor.  8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü etkinlikleri saat 18.00’de 
başlayacak söyleşi programıyla açılacak. 
Açılış konuşmasını Muratpaşa Belediye 
Başkanı Ümit Uysal yapacak. Söyleşide 
ayrıca Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği 
Antalya Şubesi Başkanı Prof. Dr. Fulya 
Sarvan ve Uzman Klinik Psikolog Meltem 
Bilgici konuşmacı olarak yer alacak.
Programın konser bölümünde ise saat 
20.00’de Marmara Flüt Orkestrası sahne 
alacak. Orkestranın şefliğini Ece Karşal 
üstlenirken, gecede solist olarak Lelya 
Bayramoğulları dinleyiciyle buluşacak.

Muratpaşa’da 
8 Mart’a özel 
söyleşi ve konser

Atatürk’ün 6 Mart 1930 tarihinde Antal-
ya’ya gerçekleştirdiği ziyaretin 96’ncı 
yıldönümü bu yıl da coşkulu ve anlamlı 
etkinliklerle kutlanacak. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi de etkinlikler kapsamında 
Kıraç’ı Antalyalılar ile buluşturacak. 6 
Mart Cuma günü saat 21.00’de Cumhu-
riyet Meydanı’nda konser verecek olan 
Kıraç, sevilen şarkılarını Antalyalılar ile 
birlikte seslendirecek. Büyükşehir Bele-
diye Başkan Vekili Büşra Özdemir de bu 
özel ve anlamlı günde tüm Antalyalıları 
Atatürk’ün Antalya’ya gelişinin 96’ncı yı-
lının coşkuyla kutlanacağı Kıraç konserine 
davet etti. n BÜLTEN/ABB

Antalya’nın 
onur günü

ANTALYA’nın Korkuteli ilçesinde, 
şehrin kültürel hafızasında derin 
izler taşıyan Sinaneddin Medresesi 
ve Çaybaşı Hamamı’nda restoras-
yon çalışmaları tüm hızıyla devam 
ediyor. İlçe genelindeki tarihi yapıları 
ayağa kaldırma hedefiyle yürütülen 
projeleri, Korkuteli Belediye Başkanı 
Saniye Caran bizzat yerinde inceledi. 
Restorasyonun mevcut ilerleyişinden 

duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Belediye Başkanı Saniye Caran, 
projelerin mümkün olan en kısa 
sürede tamamlanarak, bölge turizmi-
ne kazandırılmasının hedeflendiğini 
belirtti. Caran, “Sinaneddin Medre-
sesi ve Çaybaşı Hamamı, Korkute-
li’mizin ruhunu yansıtan en önemli 
miraslarımızdan. Buradaki her bir 
taş, geçmişimizden geleceğe uzanan 

bir köprü niteliğinde. Bu tarihi mirası 
korurken en büyük önceliğimiz; 
yapıların dokusuna tek bir zarar bile 
vermeden, onları özgün kimlikleriy-
le yeniden ayağa kaldırmaktır. Söz 
verdiğimiz gibi, kültürel değerlerimi-
ze sahip çıkmaya ve geçmişimizden 
aldığımız güçle onları geleceğe taşı-
maya kararlıyız.” dedi. n BÜLTEN/
KORKUTELİ BELEDİYESİ 

KORKUTELİ’NDE TARİHİ DÖNÜŞÜM

 Antalya’nın Aksu ilçesinde Aysel 
Akın-Klaus Wagner Tarım Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, emekle 
yetiştirdikleri mevsimlik çiçekleri özel 
eğitim öğrencileriyle birlikte toprakla 
buluşturdu.   Renkli görüntülere sahne 
olan etkinlikte öğrenciler, hem üretmenin 
hem de paylaşmanın mutluluğunu yaşadı. 
Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü Hasan 
Kürlü, İlçe Tarım ve Orman Müdürü Dilek 
Boğatımur ve okul müdürleri, öğretmenler 
ve öğrenciler katıldı. Protokol üyeleri ve 
öğrenciler el ele vererek dikim çalışmala-
rını birlikte gerçekleştirdi.   Okul Müdürü 
Tülay Ateş, “Okulumuz olarak ‘Tarım 
bizim geleceğimiz’ diyoruz. Toprağın 
iyileştirici ve bereketli gücünü her öğren-
cimize hissettirmeye, umut ekmeye devam 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. n İHA 
 

ÖZEL BİREYLERE
ÇİÇEKLİ DESTEK   
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w GEMİLER İÇİN ATIKSU ALIM POMPASI SATIN 
ALINACAKTIR

GEMİLER İÇİN ATIKSU ALIM POMPASI MAL ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/363376
1- İdarenin
1.1. Adı    : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ÇEVRE  
    KORUMA VE KONTROL DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi    : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ    
    MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02422495335
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 26.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya Büyükşehir Belediyesi 4.Kat  
    İhale Salonu Yüksekalan Mah. A.Menderes Blv.   
    No: 20 07310 - Muratpaşa / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : GEMİLER İÇİN ATIKSU ALIM POMPASI MAL ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : Antalya Büyükşehir Belediyesi yetki sınırları   
    içierisinde muhtelif kıyı tesislerinde kullanılmak   
    üzere 15 ade atık alım pompası temil edilmesi işidir.
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya Büyükşehir Belediyesi yetki sınırları   
    içerisinde bulunan muhtelif kıyı tesisleri.
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Teknik şartnamede tariflenen şekilde işe başlama  
    tarihinden itibaren 60 (altmış) takvim günü içerisinde  
    çalışır vaziyette teslimi yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalanması ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar 
ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin 
bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tü-
zel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili 
olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde 
bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhase-
beci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği 
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu göste-
ren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılma-
sı halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunul-
ması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Benzer İş Olarak ''Gemi Ve Deniz Araçları Atık Alım Tesisi/Ünitesi Yapmış/Kurmuş Ol-
mak Ve/Veya Atık Alım Pompası İmal Etmiş/Satmış Olmak'' Kabul Edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucun-
da, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Kepez Belediyesi Mart 
Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı, Belediye 
Meclis Salonu’nda 

Başkan Mesut Kocagöz başkanlı-
ğında gerçekleştirildi. Toplam 35 
gündem maddesinin görüşüldüğü 
toplantıda, özellikle araç parkının 
yenilenmesine yönelik kredi teklifi 
mecliste tartışmalara neden oldu. 
İller Bankası’ndan 150 milyon TL 
kredi kullanılması teklifi ele alındı. 
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, halefi Hakan Tütüncü’yü 
hedef aldı. 

DOZERLER 40, ARAZÖZLER 36, 
KAMYONLAR 25 YAŞINDA
Kepez Belediyesi Mart Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı gerçekleştirildi.  
Gündemin 28’inci maddesinde, 
Fen İşleri Müdürlüğü ile Park 
ve Bahçeler Müdürlüğü bünye-
sinde kullanılmak üzere yeni iş 
makineleri ve araç alımı için İller 
Bankası’ndan 150 milyon TL kredi 

kullanılması teklifi ele alındı. CHP 
Grup Sözcüsü İzzet Çeliktürk, 
mevcut araçların ekonomik ömrünü 
tamamladığını belirterek, “Krediyi 
çektiğimizde yaklaşık 35 milyon 
TL faiz ödeyeceğiz. 

Ancak çekmezsek makinelerimi-
zin yıllık bakım gideri 32 milyon 
TL’yi buluyor. Dozerler 40, ara-
zözler 36, kamyonlar 25 yaşında. 
Bu şartlarda araçları yenilememiz 
gerekiyor.” dedi.

KEŞKE GEÇMİŞTE YENİLENSEYDİ 
Başkan Mesut Kocagöz ise 
belediyenin mali yapısının güçlü 
olduğunu vurgulayarak, “Esnafı-
mıza ve SGK’ya 1 kuruş borcumuz 
yok. Borçlarımızı sıfırladık. Faiz 
gelirimiz 46 milyon TL. Elimizdeki 
greyder 32, dozer 30 yıllık. 32 yıl-
lık greyderi kullanmak, imkânı olan 
bir belediyeye yakışmaz. Geçmişte 
parklar yapılırken keşke makineler 
de yenilenseydi. Şimdi hep birlikte 
araçlarımızı yenilemek için adım 
atıyoruz” ifadelerini kullandı.

İŞ GÖRÜYORSA KULLANILSIN 
AK Parti Grup Sözcüsü Muhammet 
Çayır ise geçmiş dönem yatırımla-
rını hatırlatarak, “AK Parti döne-
minde Kepez’e ve Antalya geneline 
önemli yatırımlar yapıldı. Eğer 
greyder iş görüyorsa neden kulla-
nılmasın? Elbette iş makinelerinin 
yenilenmesini isteriz. Kaç grey-
der var, hepsi mi yaşlı?” şeklinde 
konuştu. Yapılan görüşmelerin 
ardından kredi kullanımı maddesi 
oy birliğiyle kabul edildi.

DAYANIŞMA GÜÇLENECEK
Toplantıda ayrıca Semt Evleri 
projesinin genişletilmesi karar-
laştırıldı. Daha önce Teomanpaşa 
Mahallesi’nde hizmete açılan Semt 
Evleri’nin, Yavuz Selim ve Kuzey-
yaka mahallelerinde de yapılması 
planlandı. Emlak ve İstimlak Mü-
dürlüğü’nün teklifi doğrultusunda, 
her iki mahallede belediye tasarru-
fundaki park alanlarına Semt Evi 
inşa edilmesi oy birliğiyle kabul 
edildi. n ERTUĞRUL GÜN 

GREYDER 
GÖNDERMESİ

KOCAGÖZ IŞ MAKINELERINI 
YENILEMEYEN ESKI BAŞKAN 
TÜTÜNCÜ’YÜ ELEŞTIRDI

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, daha kaliteli 
hizmet vermek için belediyedeki araçları ve iş makine-
lerini yenilemeleri gerektiğini söyledi. Kocagöz,“Elimiz-
deki greyder 32 yıllık, dozer 30 yıllık. Geçmişte parklar 
yapılırken keşke makineler de yenilenseydi” dedi

NDERMESİ
YENILEMEYEN ESKI BAŞKAN 
TÜTÜNCÜ’YÜ ELEŞTIRDI

ANTALYA’DA 16 Mart’ta görü-
lecek kritik dava öncesi hazırlıklar 
sürerken, Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek’in savunma ekibi netleşti. 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen “rüşvet” 
ve “yolsuzluk” soruşturması kapsa-
mında tutuklanan Böcek’i toplam 
6 avukatın savunması bekleniyor. 
Avukatlardan 4 tanesi Ankara Baro-
suna kayıtlı iken 4 avukat ise Antal-
ya Barosuna kayıtlı olduğu görüldü. 
Avukat Hüseyin Kaya’nın mesleki 
geçmişi ise hayli dikkat çekti.

702 SAYFALIK İDDİANAME 
KABUL EDİLDİ 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nca hazırlanan ve Antalya 6. Ağır 
Ceza Mahkemesi’nce kabul edilen 
702 sayfalık iddianamede, sanıkların 
zincirleme suç hükümleri kapsamın-
da “icbar suretiyle irtikap”, “haksız 
mal edinme”, “nüfuz ticareti”, 
“suçtan kaynaklanan malvarlığı de-
ğerlerinin aklanması”, “nitelikli do-
landırıcılık” ve “iftira” suçlarından 
cezalandırılması talep edildi. İddi-
anamede Muhittin Böcek hakkında 
“icbar suretiyle irtikap”, “haksız mal 
edinme” ve “suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerinin aklanması” 
suçlarından 15 yıl 6 aydan 44 yıla 
kadar hapis cezası istendi. 

GÖKHAN BÖCEK DE TUTUKLANDI
Soruşturma kapsamında Başkan 
Böcek ve eski gelini Zeynep Keri-
moğlu 5 Temmuz 2025’te gözal-
tına alınmıştı. Aynı gün adliyeye 
sevk edilen Böcek tutuklanırken, 
Kerimoğlu hakkında yurt dışına 
çıkış yasağı ve adli kontrol kararı 
uygulanmıştı. Şüpheliler arasında 
yer alan Böcek’in oğlu Mustafa 
Gökhan Bö-
cek’in ise yurt 
dışında olduğu 
belirlenmişti. 20 
Ağustos 2025 
tarihinde yurda 
dönen hakkında 
gözaltı kararı 
bulunan Muhittin 
Böcek’in oğlu 
Gökhan Böcek 
havalimanında 

gözaltına alınarak tutuklanmıştı. 

ADLİYEDE 16 MART HAZIRLIĞI
Antalya’da 16 Mart’ta görülecek 
kritik dava öncesi Antalya Adliye-
sinde hazırlıklar başladı. Duruşma 
için büyük bir salon hazırlığının 
yapıldığı öğrenildi. Hazırlıklar 
sürerken Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Muhittin Böcek’in 
savunma ekibi netleşti. Antalya 
Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde yürütülen “rüşvet” ve 
“yolsuzluk” soruşturması kapsa-
mında tutuklanan Böcek’i toplam 6 
avukatın savunması bekleniyor. 

BÖCEK’İN SAVUNMA EKİBİ 
ANKARA’DAN
Avukatlardan 4 tanesi Ankara 
Barosuna kayıtlı iken 2 avukat ise 
Antalya Barosuna kayıtlı olduğu 
görüldü. Ankara Barosu’na kayıtlı 
Av. Hüseyin Kaya, Av. Sina Kaya, 
Av. Mert Bekir Kavukçuoğlu ve Av. 
Oktay Çağan ile Antalya Baro-
su’na kayıtlı Av. Yaşar İkikavak ve 
Av. Hüseyin Turan Ataoğlu’nun 
Böcek’in savunmasını üstleneceği 
öğrenildi. Avukat Hüseyin Kaya’nın 
mesleki geçmişi ise hayli dikkat çek-
ti.  Hüseyin Kaya, daha önce sosyal 
medya fenomenleri Dilan Polat ve 

Engin Polat’ın avukatlığını 
üstlenmişti. Kaya’nın ayrıca 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın da avukatlı-
ğını yaptığı öğrenildi.

SİYASETE REFAH 
PARTİSİNDE BAŞLADI
Kaya’nın görev aldığı 
dikkat çekici dosyalardan 
biri de Ankara’da öldürülen 
eski Ülkü Ocakları Genel 

Başkanı Sinan Ateş cinayeti oldu. 
Bu davada Ateş ailesinin avukat-
lığını yürüten Kaya, kamuoyunun 
yakından takip ettiği süreçte aktif 
rol aldı. Son olarak “uyuşturucu 
soruşturması” kapsamında tu-
tuklanan Mehmet Akif Ersoy’un 
da savunmasını üstlendiği ifade 
edildi. Mesleki kariyerine 1995 
yılında Kaya Hukuk Bürosu’nda 
başlayan Hüseyin Kaya, aynı yıl 
yönetici avukat olarak görev aldı. 
1991-1993 yılları arasında Refah 
Partisi Gençlik Teşkilatı Başkan 
Yardımcılığı ve İlçe Müfettişliği 
yapan Kaya, 1999 yılında Fazilet 
Partisi İl Yöneticisi olarak Anayasa 
ve Hukuk Komisyonu Başkanlığı 
görevini yürüttü. 

DEVLET BAHÇELİ İLE GÖRÜŞMÜŞTÜ
2003-2005 yılları arasında Maz-
lumder Genel Merkez Yönetim 
Kurulu Üyeliği yapan Kaya, uzun 
yıllar Hukuki Araştırmalar Derne-
ği’nde genel başkan yardımcılığı 
ve genel sekreterlik görevlerinde 
bulundu. 13 Nisan 2016’da MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile 
yaptığı görüşme de kulislerde geniş 
yankı uyandırmıştı. Görüşmenin, 
MHP’de olağanüstü kurultay 
tartışmalarının yaşandığı dönemde 
gerçekleşmesi dikkat çekmişti.

AK PARTİ GEÇMİŞİ DİKKAT ÇEKTİ
Kaya’nın AK Parti geçmişinde; 
2003-2004 AK Parti Çankaya İlçe 
Başkan Yardımcılığı, 2006-2008 
AK Parti Ankara İl Disiplin Kurulu 
Başkanlığı, 2009 AK Parti Çankaya 
Belediye Başkan Aday Adaylığı, 
2015 yılında ise AK Parti Milletve-
kili Aday Adaylığı yer alıyor.
n ERTUĞRUL GÜN 

Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik yolsuzluk davasında Muhittin Böcek’i 
savunacak isim  Ankara Barosu’na kayıtlı avukat Hüseyin Kaya ola cak. .Bir 
dönem Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın avukatlığını da yapan Kaya, sosyal med-
ya fenomenleri Dilan Polat ve Engin Polat’ın avukatlığını da üstlenmişti.

SAVUNMA EKİBİNE 
BAŞKENT DESTEĞİ   
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Çevre Mühendisleri 
Odası Antalya Şubesi 
Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Akdeniz 
Üniversitesi (AÜ) 

Mühendislik Fakültesi Çevre 
Mühendisliği Bölümü’nden Doç. 
Dr. Güray Doğan, son dönemde 
artan şiddetli yağışların artık 
normalleştiğini belirtti. Geçen 
yıl kuraklık yaşandığını, bu yıl 
da aşırı hava olaylarıyla birlik-
te yoğun ve şiddetli yağışların 
görüldüğünü belirten Doç. Dr. 
Doğan, sel, heyelan ve taşkınların 
da beraberinde geldiğini söyledi.

SİSTEMATİK HAZIR-
LIK ŞART
İklim değişik-
liği ile birlikte 
hava olayları-
nın daha sık 
yaşandığını 
vurgulayan 
Doç. Dr. Do-
ğan, “Geçen 
sene ku-
raklık 
yaşa-
mış-
tık, 
bu 

sene de aşırı hava olaylarıyla 
beraber şiddetli yağışları yaşadık. 
1 sene kuru ve kurak,  1 sene çok 
yağışlı havalar görmemiz artık 
normalleşti. Halkımızın da buna 
göre sistematik hazırlık yapması 
gerekiyor” dedi. Taşkınlara karşı 

tüm paydaşların birlikte hareket 
etmesi gerektiğini belirten 

Doç. Dr. Doğan, soru-
nun başka alanlara 

taşınması halinde 
büyüyerek içinden 
çıkılmaz hale 
geleceğini ifade 
etti.

GÖLLERİN 
CANLANMASI 
YETERLİ DEĞİL 
Aşırı yağışlarla 

kuruyan göl ve çağlayanların 
yeniden canlandığını hatırlatan 
Doç. Dr. Doğan, bunun kalıcı 
olmadığına ve tek başına yeterli 
olmamasına dikkati çekti. Doç. 
Dr. Doğan, “Bunu uzun vadede 
nasıl sürdürülebilir kılacağımızı 
araştırmalıyız. Kaçak su kullanı-
mı önemli bir parametre. Yer altı 
sularının denetim altına alınması 
gerekiyor ancak tarımsal üretim 
kaygısıyla bundan imtina edildi-
ğini düşünüyorum” diye konuştu.
Tarımsal üretimle su kaynakla-
rının korunması arasında tercih 
yapılmaması gerektiğine vurgu 
yapan Doç. Dr. Doğan, verimlilik 
esaslı ve hafıza bazlı planlamaya 
geçilmesi gerektiğini söyledi.

BETONLAŞMANIN ETKİLERİ 
Kentleşme ile arazilerin büyük 

bölümünün betonla kaplandığını 
kaydeden Doç. Dr. Doğan, “Bir 
arazi imara açıldığında yaklaşık 
yüzde 90’ı betonlaşıyor. Kalan 
küçük bir alandan yüksek perfor-
mans beklemek akılcı değil. Bu 
durum suyun toprağa süzülmesini 
engelliyor” diye konuştu.

Geçen yıllardaki kuraklığın 
toprağın yapısını olumsuz etkile-
diğini belirten Doç. Dr. Doğan, 
“Ciddi kuraklık dönemleri topra-
ğın geçirgenliğini azalttı. 

Su toprağa işlemediği için 
yüzey akışı arttı. Bu da sel ve 
taşkın riskini büyüttü” ifadelerini 
kullandı.

DOĞA TEMELLİ ÇÖZÜM 
ÇAĞRISI
Kent altyapısında eksiklikler bu-
lunduğunu dile getiren Doç. Dr. 
Doğan, alternatif ve doğa temelli 
çözümlerin ön plana çıkarılması 
gerektiğini söyledi. 
Su basar parklar, aşırı yağışlar-
da suyun birikebileceği geçici 
depolama alanları ve kuşaklama 
kanallarının önemli uygulama-
lar olduğunu belirten Doç. Dr. 
Doğan, kent ve kırsalın birlikte 
planlanması gerektiğini ifade etti. 
Kırsal alanlarda tarımsal üretimin 
planlı yürütülmesi gerektiğini 
vurgulayan Doç. Dr. Doğan, 
“Seraların planlanması, drenaj 
kanallarının oluşturulması ve üre-
timin verimlilik esaslı yapılması 
gerekiyor” dedi. 
n DHA

ANORMAL 
HAVA
NORMAL 
OLDU!

1 yıl kuraklık, 1 yıl selle boğuşuyoruz

ÇEVRE Mühendisleri Odası Antalya Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Doç. Dr. Güray Doğan, aşırı hava 
olaylarının arttığına dikkat çekti. Doğan,  “1 sene kurak, 1 sene aşırı yağış artık normalleşti. 
Ciddi kuraklık dönemleri toprağın geçirgenliğini azalttı. Bu da sel ve taşkın riskini büyüttü” dedi.

SİSTEMATİK HAZIR-
LIK ŞART
İklim değişik
LIK ŞART
İklim değişik
LIK ŞART

-
liği ile birlikte 
hava olayları-
nın daha sık 
yaşandığını 
vurgulayan 
Doç. Dr. Do-
ğan, “Geçen 
sene ku-
raklık 
yaşa-
mış-
tık, 
bu 

sene de aşırı hava olaylarıyla 
beraber şiddetli yağışları yaşadık. 
1 sene kuru ve kurak,  1 sene çok 
yağışlı havalar görmemiz artık 
normalleşti. Halkımızın da buna 
göre sistematik hazırlık yapması 
gerekiyor” dedi. Taşkınlara karşı 

tüm paydaşların birlikte hareket 
etmesi gerektiğini belirten 

Doç. Dr. Doğan, soru
nun başka alanlara 

taşınması halinde 
büyüyerek içinden 
çıkılmaz hale 
geleceğini ifade 
etti.

GÖLLERİN 
CANLANMASI 
YETERLİ DEĞİL 
Aşırı yağışlarla 

İbradı ilçesinde Eynif, Konya’nın 
Derebucak İlçesi’nde ise Genbos 
Ovası’nın sular altında kalması bir 

çok sürücüye mağdur ederken 
tepkilere neden oldu. Ovaların 

20 yıl sonra yeniden suyla 
dolmasının ardından 

yeni açılan Antal-
ya-Konya yolu da 

sulara gömüldü. 
Demirkapı Tüneli 
de dahil olmak 
üzere bölgede 
ulaşım durdu. 
İbradı Beledi-
yesi tarafın-
dan yapılan 
açıklamada 
bir süredir 
kapalı olan 
Demirkapı 
Tüneli’nin 
yeniden trafiğe 
açıldığı duyu-

ruldu.

DEMİRKAPI 
TÜNELİ AÇILDI

Antalya’da 4 yıl 
önce hizmete açılan 

Antalya-Konya yolu 
Eynif ve Gembos ovala-

rında sulara gömüldü. Antal-
ya-Konya yolu 13 Şubat 2026 

tarihinde kapatıldı. Bir süre sonra 
ise Demirkapı Tüneli de kapatı-

larak araçların geçişine izin veril-
medi. Sürücülerin en çok merak 
ettiği bir başka ulaşım güzergahı 
ise İbradı oldu. Demirkapı Tüneli 
üzerinden İbradı ve oradan da Ak-
seki’ye gitmek isteyen sürücüler 
Demir Kapı Tüneli’nin kapalı mı 
açık mı olduğunu sorgular oldu. 
Demirkapı Tüneli’nin kapatılma-
sının ardından bu güzergahın da 
kullanılmasına izin verilmedi. 

BELEDİYEDEN AÇIKLAMA GELDİ 
Karayolları Genel Müdürlüğü 
Antalya 13’üncü Bölge Müdür-
lüğü yetkilileri, Eynif Ovası’nda 
suların çekilmesi ile Demirkapı 
Tüneli’ni trafiğe açtı. İbradı 
yönüne gidecek sürücüler tüneli 
kullanabilecek. Konya yönü ise 
İbradı kavşağından itibaren kapalı 
olacak. İbradı Belediyesinden 
yapılan bilgilendirmede, özellikle 
Konya ve Beyşehir istikametine 
seyahat edecek sürücülerin dik-
katli olması istendi.  Açıklamada, 
“Sobuca bölgesinde su bulunması 
nedeniyle Derebucak – Beyşehir 
– Konya yönüne ulaşım şu an için 
İbradı ilçe merkezinden geçen eski 
karayolu üzerinden sağlanmakta-
dır. Sürücülerin alternatif güzer-
gâhı kullanmaları önemle rica 
olunur.” denildi. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL 
HABER

Demirkapı Tüneli normale döndü
İbradı ilçesi Eynif Ovası’nda suların 

çekilmesiyle birlikte ulaşım yeniden 

normale döndü. Bir süredir kapalı 

olan Demirkapı Tüneli’nin yeniden 

trafiğe açıldığı duyuruldu.
Antalya ve çevresinde 
günlerdir etkili olan 
şiddetli sağanak yağışların 
ardından yaklaşık 20 gün-
dür kapalı bulunan yeni 
Antalya-Konya kara yolu-
nun son durumu havadan 
görüntülendi. Özellikle 
Eynif Ovası ile Gembos 
Ovası güzergahından 
geçen yolun bazı bölümle-
rinin tamamen halen sular 
altında kaldığı görüldü. 
Sular altında kalan kısmın 
yaklaşık 4 kilometrelik 
bölünmüş yol olduğu, yer 
yer su yüksekliğinin 1 ila 
5 metre arasında değiştiği 
öğrenildi. 

GÜVENLİK NEDENİYLE 
KAPATILMIŞTI 
  Şiddetli yağışların 
ardından İbradı sınırla-

rındaki Eynif Ovası ile 
Derebucak ilçesindeki 
Gembos Ovası  tama-
men sular altında kalmış, 
Antalya-Konya hattı 13 
Şubat 2026 tarihinde gü-
venlik gerekçesiyle trafiğe 
kapatılmıştı. Trafik akışı 
alternatif olarak Akseki ve 
Manavgat güzergahlarına 
yönlendirilmişti. Karayol-
ları ekiplerinin bölgede su 
tahliye çalışmalarını sür-
dürdüğü, suyun tamamen 
çekilmesinin ardından yol 
zemininde oluşabilecek 
hasarın detaylı şekilde 
inceleneceği bildirildi.   
Yetkililer, bölgede su 
seviyesinin tamamen 
düşmesinin ardından ana 
güzergâhta kapsamlı tek-
nik inceleme yapılacağını 
belirtti. n İHA 

4 KİLOMETRESİ  
SULAR ALTINDA

Serik Milli Eğitim Müdürü 
İkram Ekiz, 2025- 2026 eğitim 
öğretim yılı değerlendirme-
sinde bulundu. İlçede eğitim 
öğretim faaliyetlerinin tüm 
hızıyla devam ettiğini aktaran 
İkram Ekiz, “13 Mart tarihinde 
üçüncü çeyreğimizi bitire-
ceğiz ve ara tatile gireceğiz. 
Biz büyük bir aileyiz. Birçok 
öğretmen ve öğrencimiz var. 
Bu amaçla eğitim ve öğretim 
faaliyetlerinde ikinci dönem 
olması münasebetiyle sınavla-
ra yönelik, projelere yönelik, 
sportif faaliyetlere yönelik bir-
çok etkinliğimiz sahada devam 
ediyor. Biz de okullarımızı ye-
rinde ziyaret etmek istiyoruz. 
Öğretmen ve öğrencilerimizle 
bir araya gelmek istiyoruz. 
Varsa sorunları onları yerinde 
dinlemek istiyoruz. Ayrıca 
başarılarına ortak olmak isti-
yoruz. Bakanlığımızın Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli kapsa-
mında ramazan etkinliklerimiz 

var onları yerinde görüyoruz 
bizim için de iyi oluyor” dedi.

BAZI OKULLAR KAPANDI 
Kırsalda öğrenci sayısının 
azaldığına dikkati çeken 
İkram Ekiz, şunları söyledi:”-
Her ne kadar merkezde okul 
ihtiyacımız olsa da Dorumlar, 
Haskızılören, Karataş gibi 
büyük okullarımız maalesef 
öğrenci yokluğundan kapandı. 
Diğer tarafta taşıma merkezi 
olan Kadir Demir, Deniztepe-
si, Yanköy, Çandır ve Töngüş 
buralarda öğrenci sayısında 
biraz azalma var. İlçe geneli 
toplamda 1750 öğretmenimiz 
var 250- 300 öğretmenimiz 
kırsalda görev yapıyor. Bunla-
rın çoğunluğu Belek, Kadriye, 
Boğazkent, Çandır, Abdur-
rahmanlar ve Kocayatak gibi 
yerlerde yer alıyor. Biz büyük 
bir aileyiz, bu ailede çok güzel 
başarıları hep birlikte gerçek-
leştireceğiz.” n DHA

Kırsalda öğrenci
sayıları azalıyor 

Serik ilçesinde Tarım ve Or-
man Müdürlüğü ekipleri dene-
timlerini sürdürdü. İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü’ne bağlı 
ekipler belirlenen iş yerlerinde 
denetim yaptı. 

İlçe Müdürü Mustafa Çöme-
zoğlu, “Ramazan dolayısıy-
la ilçemizde pazar yerleri, 
kasaplar, fırınlar ve zincir 
marketlere yönelik dene-
timlerimiz personellerimiz 

tarafından aralıksız 
devam ettirilmekte. 
Gerçekleştirilen 
kontrollerde hijyen 
koşulları, ürün mu-
hafaza şartları, son 
tüketim tarihleri ve 
fiyat etiketleri titiz-
likle incelenmekte; 
mevzuata aykırı 
durumların tespiti 
halinde gerekli 
idari yaptırımlar 
uygulanmaktadır. 
Vatandaşlarımızın 
güvenilir ve sağlık-
lı gıdaya ulaşması 
için çalışmalarımız 
kararlılıkla sürdü-
rülmektedir” dedi. 
n DHA

Ramazan denetimleri 
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KUPADA 

KIRIKLIĞI

KUPADA 

KIRIKLIĞ
ZİRAAT Türkiye Kupası A Grubu dör-
düncü haftasında Corendon Alanyaspor 
sahasında Galatasaray’a 2-1 mağlup 
oldu. Alanyaspor Teknik Direktörü Joao 
Pereir , “Birinci yarı bizim için utanç 
vericiydi. Zor bir gün benim için… İkin-
ci yarı daha iyiydik ama olmadı” dedi

1-2
Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 

dördüncü haftasında Corendon 
Alanyaspor, evinde Galatasaray’ı 
ağırladı. Oba Stadı’nda saat 

20.30’da başlayan mücadelede Çağdaş 
Altay düdük çaldı. Altay’ın yardımcı-
lıklarını ise Candaş Elbil ve Hüseyin 
Aylak üstlendi. Karşılaşmaya ev sahibi 
Alanyaspor, “Victor, Aliti, Viana, Fatih 
Aksoy, Enes Keskin, Makouta, Janvier, 
İbrahim Kaya, Hagi, Efecan Karaca, 
Güven Yalçın” ilk 11’iyle çıktı. Konuk 
ekip Galatasaray ise “Günay Güvenç, 
Boey, Kaan Ayhan, Jakobs, Eren Elmalı, 
Nhaga, İlkay Gündoğan, Sane, Asprilla, 
Ahmed Kutucu, Barış Alper Yılmaz” 11’i 
ile sahada yer aldı.
5 DAKİKADA PENALTI 
Karşılaşmaya baskılı başlayan Galata-
saray’da 5’inci dakikada sol kanattan 
gelişen atakta Barış Alper Yılmaz 
ceza sahasına girerken Fatih Aksoy’un 
müdahalesiyle yerde kalınca hakem pe-
naltı noktasını gösterdi. 6’ncı dakikada 
topun başına geçen Barış Alper Yılmaz 
penaltıyı gole çevirdi: 0-1.
29. DAKİKADA 2. GOL 
Baskılı oyununu sürdüren sarı-kırmızı-
lar, 9’uncu dakikada Barış Alper Yılmaz 
ile girdiği pozisyonda kaleci Victor’u 
geçemedi.  Bunun 1 dakika sonrasın-
da Barış Alper Yılmaz bu kez direğe 

takıldı. 29’uncu dakikada Galatasaray 
farkı 2’ye çıkardı. Eren Elmalı’nın 
pasıyla ceza sahasında topla buluşan 
Barış Alper Yılmaz, topu ceza sahası 
dışında bulunan Nhaga’yla buluşturdu. 
Nhaga’nın yerden vuruşunda top ağlar 
gitti: 0-2. İlk yarı konuk ekibin 2-0’lık 
üstünlüğüyle geçildi. 
MAÇTA PUAN ALAMADILAR 
Karşılaşmanın ikinci yarısında Alan-
yaspor, kontra ataklarla gol aradı. 
Güven Yalçın’ın yerine giren Mounie’nin 
78’inci dakikada attığı golle ev sa-
hibi farkı bire indirdi. Sağ kanattan 
gelişen atakta İzzet Çelik’in pasıyla 
ceza sahasında topla buluşan Mounie, 

aşırtma vuruşla topu ağlara gönderdi: 
1-2. Maçın devamında iki takım da 
girdiği pozisyonlardan yararlanamadı. 
Karşılaşmada başka gol olmayınca Ga-
latasaray sahadan 2-1 galip ayrıldı. Bu 
sonuçla puanını 12 yapan Galatasaray 
adını çeyrek finale yazdırdı. Corendon 
Alanyaspor ise 7 puanla 3’üncü sırada 
yer aldı.
PEREİRA: İLK YARI BİZİM İÇİN 
UTANÇ VERİCİYDİ
Corendon Alanyaspor Teknik Direktörü 
Joao Pereira da oynadıkları ilk yarının 
utanç verici olduğunu söyleyerek, arzu-
nun olmadığını aktardı. Pereira, “Bugün 
birinci yarı bizim için utanç vericiydi. 

Çünkü sahada ruh yoktu. Arzu yoktu. 
Savaşçı oyuncular yoktu ve bu şekilde 
bir şeyler başarmanız imkansız oluyor. 
Benim için açıkçası birinci yarı bir ka-
bus gibiydi. Tabii ki sorumluluk benim. 
Çünkü hem oynayacak oyuncuları hem 
de taktiği ben seçiyorum ama tabii ki 
zor bir durum. Çünkü iyi oynamayabi-
lirsiniz ama mücadele etmek zorunda-
sınız. Her maç çünkü mücadele etmek 
bizim elimizde. Bugün sahada savaştan 
ziyade biraz daha savaşamayan insan-
lar olarak sahadaydık. Tabii ki bugün iyi 
bir takıma karşı oyandık. Son şampi-
yon, grupta da liderlerdi. Gol yiyebilirsi-
niz takıma karşı. Mağlup gelebilirsiniz 
ama asla pes edemezsiniz. Belki yanlış 
koşuyor olabilirsiniz ama koşmak 
zorundasınız. Koşuyu bırakmak, bu 
şekilde pes etmek aslında mağlubiyetin 
de ilk adımıdır. Devre arası soyunma 
odasında konuştuk. İlk yarıyı ben 
kesinlikle kabul etmediğimi söyledim. 
Tabii ki dediğim gibi benim sorumlulu-
ğum ama birinci yarı yaptığımız şeyler 
beni ve ekibimi kesinlikle yansıtmıyor. 
Çünkü sahada hiç hırs yoktu. İkinci yarı 
biraz daha farklı bir görüntü sergiledik. 
Golü attık. Bir tane daha gol atabilirdik. 
1-2 gol de yiyebilirdik ama sonuç olarak 
sahada bir ruh vardı. Herkes koşuyor-
du. Kötü koşular olsa bile koşuyordu 
ve pes etmiyordu. Galatasaray da son 

dakikalarda birazcık zaman geçirmeye 
başladı. Çünkü geldiğimizi hissettiler” 
diye konuştu.
PES ETMEYİ ASLA KABUL ETMEM
Süper Lig’de Galatasaray’a karşı oy-
nadıkları maç kadar bu maç iyi olma-
dıklarını da belirten Pereira, “Tabii ki 
ne olursa olsun ligdeki maçımız kadar 
iyi oynadığımız düşünmüyorum ama 
ikinci yarı ne olursa olsun daha iyiydik. 
İlk yarı ve ikinci yarı tamamen gece 
gündüz gibiydi. Her maç savaşmanız 
gerekiyor. Bir savaşta ölürsünüz ya da 
öldürürsünüz. Bazen ölürsünüz ama 
mücadele etmeden, mücadele olmadan 
ölemezsiniz. Ben öleceksem her şeyimi 
vererek ölmeliyim. Pes etmeyi asla 
kabul edemem. O yüzden birinci yarı 
bugün bizim için utanç vericiydi. Zor bir 
gün benim için. İkinci yarı daha iyiydik 
ama şimdi maalesef diğer sonuçlara, 
diğer gruplardaki maçlara bakmamız 
gerekiyor kupada devam edip etme-
yeceğimiz görmek için. Son olarak da 
unutmayın, grubumuzda Galatasaray, 
Trabzonspor, Başakşehir ve biz vardık. 
Bugün maça lider çıkma ihtimali olarak 
çıktık aslında ve üçüncü bitirdik. Bu 
grubu görenler bize aslında şans 
vermediler ama bugün son maçta lider 
olma umuduyla çıktık ve bu gruptan 
hala çıkma ihtimalimiz var” ifadelerini 
kullandı. n DHA 

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 
Hukuk Müşavirliği, Trendyol Süper Lig 
Mehmet Ali Yılmaz Sezonu’nun 24. 
haftasında yaşanan disiplin ihlallerini 
içeren raporunu kamuoyuna açıkladı. 
Aralarında Galatasaray, Fenerbahçe 
ve Beşiktaş’ın da bulunduğu toplam 
8 kulüp Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’na (PFDK) sevk edildi.

ANTALYASPOR 3 AYRI MADDEDEN 
DİSİPLİN KISKACINDA
Müsabaka delegelerinin ve hakemlerin 
raporları doğrultusunda Antalyaspor 
Kulübü, 1 Mart Pazar akşamı Fenerba-
çe’yi konuk ettiği maça ilişkin; “çirkin 
ve kötü tezahürat”, “saha olayları” ve 
“usulsüz seyirci alınması” maddelerin-
den disipline sevk edildi. Özellikle tur-
nike ve giriş sistemlerindeki usulsüzlük 
iddiaları, kulübün hem ağır para cezası 
almasına hem de ilgili tribün blokla-
rının kapatılmasına neden olabilecek 
kritik bir hukuki süreç başlattı.

FENERBAHÇE DE AYNI MAÇTAKİ 
OLAYLAR NEDENİYLE LİSTEDE
Fenerbahçe Kulübü de aynı karşılaşma-
da taraftarlarının neden olduğu “çirkin 

ve kötü tezahürat” ile “saha olayları” 
maddeleri uyarınca Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu’na sevk edildi. 
Sarı-lacivertli taraftarların deplasman 

tribünündeki eylemleri, kulübün bir 
sonraki dış saha maçı için seyirci yasağı 
ya da blok kapatma riskiyle yüzleşmesi-
ne yol açtı.

SÜPER LİG’DE TOPLU SEVK 
DALGASI: 8 KULÜP YOLDA
Haftanın disiplin raporu sadece Antalya 
ile sınırlı kalmadı. Galatasaray Kulübü 
çirkin tezahürat ve talimatlara aykırılık, 
Beşiktaş Kulübü ise saha olayları ve 
kötü tezahürat nedeniyle Profesyonel 
Futbol Disiplin Kurulu’na gönderildi. 
Ayrıca Rams Başakşehir, Konyaspor, 
Kocaelispor ve Samsunspor kulüpleri 
de çeşitli kural ihlalleriyle listeye girdi. 
Kocaelispor Antrenörü Kerem Nazlı-
gül ise “sportmenliğe aykırı hareketi” 
nedeniyle tedbirli olarak kurula sevk 
edilen tek teknik isim oldu.

KARAR ANT ENDİŞEYLE BEKLENİYOR
Antalyaspor Kulübü yönetimi, özel-
likle “usulsüz seyirci” maddesinden 
gelecek cezaya karşı savunma yapma-
ya hazırlanıyor. Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu’nun yapacağı top-
lantı sonucunda, stadyumdaki hangi 
blokların ceza alacağı ve toplam para 
cezasının miktarı netleşecek. Kırmı-
zı-beyazlı camiada gözler, kulübün iç 
saha avantajını etkileyebilecek olan 
tribün kapatma kararlarının sınırlarına 
çevrildi. n  İHA

PFDK’ya sevk edildi
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), Süper Lig’de Antalyaspor dahil 8 kulübü Profesyonel Futbol Disiplin Ku-
rulu’na (PFDK) sevk etti. Antalyaspor’un, Süper Lig’in 24. haftasında Fenerbahçe’yi konuk ettiği maça ilişkin 
‘çirkin ve kötü tezahürat’ , ‘saha olayları’ ve ‘usülsüz seyirci alınması’ maddelerinden cezalandırılması istendi.

TRENDYOL 1. Lig’de mücadele eden 
Serik Spor Futbol A.Ş.’ye FIFA tarafından 
3 dönem transfer yasağı cezası verildi. 
2025-2026 Futbol Sezonunda takımın 
başında bulunan Teknik Direktör Sergey 
Yuran’ın kulüpteki görevine son verilmesi 
sonrası tazminat ve alacaklarının yanı sıra 
kulüpten ayrılan yabancı futbolcuların pa-
ralarını alamadıkları gerekçesiyle FIFA’ya 
yaptıkları şikayet üzerine 1. Lig’de kalma 
mücadelesi veren Serik Spor Futbol 

A.Ş.’nin 
transfer 
tahtası kapa-
tıldı. FIFA 
tarafından 
Antalya 
ekibine 3 dö-
nem transfer 
yasağı cezası 
verildi. 
n DHA

Serikspor’a 
transfer yasağı
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Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli Ramazan ayı 
etkinlikleri kapsamında 

Aksu Melek-Mustafa Hamur-
suz Anaokulu öğrencileri bir 
dayanışma örneğine imza attı. 
Okulun minik öğrencileri ve 
velilerinin katkılarıyla hazır-
lanan 51 gıda kolisi, ihtiyaç 
sahibi ailelere ulaştırılmak 
üzere Aksu Kaymakamlığı 
İlçe Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfı ekiplerine 
teslim edildi.
MİNİKLER EMEK VERDİ 
Teslim öncesinde okulda 
tören düzenlendi. Programa 
Aksu Kaymakamı Ahmet 
Hikmet Şahin, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Hasan Kürlü, 
Aksu Belediye Başkan Vekili 
Mehmet Alptekin, öğret-
menler, veliler ve öğrenciler 
katıldı. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen programda 
öğrenciler, ailelerinin deste-

ğiyle temin edilen gıda ürünle-
rini tek tek kolilere yerleştirdi. 
Hazırlanan koliler daha sonra 
vakıf ekiplerine teslim edildi.
İHTİYAÇ SAHİPLERİNE 
ULAŞTIRILACAK 
Programda konuşan Kayma-

kam Ahmet Hikmet Şahin, 
Ramazan ayının paylaşma 
ve dayanışma ayı olduğuna 
dikkat çekerek, küçük yaşta 
bu bilincin kazandırılmasının 
önemli olduğunu vurguladı. 
Öğrencileri ve emeği geçen 
öğretmenleri tebrik eden Şa-

hin, yapılan yardımın ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırılacağını 
belirtti.
KÜRLÜ’DEN ÖĞRENCİLERE 
TEŞEKKÜR
İlçe Milli Eğitim Müdürü Ha-
san Kürlü ise Türkiye Yüzyılı 

Maarif Modeli’nin sadece 
akademik başarıyı değil, 
aynı zamanda milli ve ma-
nevi değerleri de önceledi-
ğini ifade ederek, öğrencile-
rin gösterdiği duyarlılıktan 
dolayı teşekkür etti. 

Konuşmaların ardından 
protokol üyeleri sınıfları 
gezerek öğrencilerle sohbet 
etti. Okul Müdürü Çiğdem 
Baş ve Müdür Yardımcısı 
Ahmet Keskin katılımları 
için protokol üyelerine tek 
tek teşekkür etti. Etkinlik, 
hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi. 

n ERTUĞRUL GÜN

MINIK ÖĞRENCILER ONLARCA GIDA KOLISI HAZIRLADI

Kendileri küçük
yürekleri büyük 
Aksu Melek-Mustafa Hamursuz Anaokulu öğrencileri, ihtiyaç sahibi ai-
leler için 51 adet kolisi gıda kolisi hazırladı. Minik öğrencilerin aileleri-
nin desteği ile gösterdikleri emek ve dayanışma büyük takdir topladı.

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi İtfaiyesi Hürriyet 
İstasyonu’nda düzenlenen 
iftar programına Başkan 
Vekili Büşra Özdemir’in 
yanı sıra Genel Sekreter 
Yardımcısı Cemil Böcek, İt-
faiye Daire Başkanı Ahmet 
Kısa ve itfaiye personelleri 
katıldı. Akşam ezanının 
okunmasıyla birlikte oruç-
lar açıldı. Ramazan ayının 
manevi ikliminde itfaiye 
personeliyle bir araya 
gelmekten büyük mutluluk 
duyduğunu ifade eden 
Başkan Vekili Özdemir, An-
talya’nın huzur ve güven-
liği için 7/24 görev yapan 
teşkilatına çalışmalarından 
dolayı teşekkür etti.
YANGIN RİSKİ YÜKSEK 
BİR KENTTE YAŞIYORUZ
Büşra Özdemir, iftar 
sofrasının Ekim ayında 

geçirdiği kalp krizi sonucu 
hayatını kaybeden İtfaiye 
Dairesi Başkanlığı Eğitim 
ve Önleme Şube Müdürü 
Levent Okutan hayrına ve-
rildiğini belirterek, “Levent 
müdürümüz çalışkanlığı ve 
beyefendiliğiyle yeri dol-
durulamaz bir yöneticiydi. 
Kendisine Allah’tan rahmet, 
ailesine ve sevenlerine 
başsağlığı diliyorum” dedi. 
Yeni göreve başlayan itfaiye 
personeline de başarılar 
dileyen Özdemir, “Antalya 

yangın riski yüksek bir kent. 
Muhittin Başkan’da bizlerde 
bu nedenle kadrolarımızı 
ve ekipmanlarımızı güçlen-
dirme konusunda büyük bir 
hassasiyet gösteriyoruz. 
Sizler de büyük bir fedakâr-
lıkla görev yapıyorsunuz. 
Emekleriniz için teşekkür 
ediyorum” ifadelerini 
kullandı. İftarın ardından 
Başkan Vekili Özdemir, 
itfaiye personeliyle sohbet 
ederek görevlerinde başarı-
lar diledi. n BÜLTEN/ABB

İTFAİYECİLERLE İFTAR BULUŞMASI
Antalya Bü-
yükşehir Bele-
diyesi Başkan 
Vekili Büşra 
Özdemir, An-
talya Büyükşe-
hir Belediyesi 
İtfaiye perso-
neliyle iftar 
yemeğinde bir 
araya geldi.

Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Konyaaltı Be-
lediyesi’nin Ramazan ayı 
dolayısıyla düzenlediği iftar 
programında şehit aileleri, 
gaziler, gazi aileleri ve vatan-
daşlarla aynı sofrada buluştu. 
Siteler Kapalı Pazar Yeri’nde 
düzenlenen iftar programına 
Başkan Kotan’ın yanı sıra; 
15 Temmuz Vatan Şehitleri 
Gazileri ve Terör Mağdurları 
Adını Yaşatma ve Yardım-
laşma Derneği Başkanı Zeki 

Kılınç, KONYSİAD Başkanı 
İlhami Kaplan, Cumhuriyet 
Halk Partisi (CHP) Konyaaltı 
İlçe Başkanı Demet Gündüz, 
CHP Aksu İlçe Başkanı Ham-
za Erdem, CHP Antalya İl ve 
Konyaaltı İlçe Başkan Yardım-
cıları, Konyaaltı Belediyesi 
Meclis Üyeleri, muhtarlar ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.
KONYAALTI VE ANTALYA 
SEVDALISIYIZ
Başkan Kotan; iftar sonrası 

yaptığı konuşmada,  “Biz 
Konyaaltı ve Antalya sevdalı-
sıyız. Takdir ettiniz ve biz-
leri seçtiniz. Bizler Mustafa 
Kemal Atatürk’ün yolundan 
gitmeye devam edeceğiz. 
Cumhuriyet sevdalısı olmaya 
devam edeceğiz. Çünkü Kon-
yaaltı Cumhuriyetin göz bebe-

ği. Cumhuriyetin sesi Konya-
altı’ndan yükseliyor. Mustafa 
Kemal Atatürk’ün düşünceleri 
Konyaaltı’ndan yükseliyor. 
Bu yüzden Konyaaltı’na 
hizmet etmek bizim için onur 
ve şereftir” Bizim arkamızda 
tek güç var o da halkın gücü. 
Sizlerin desteği bizim en 
büyük motivasyon kaynağı-
mız. Ramazan ayınız mübarek 
olsun. Mustafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşlarına, şehit-
lerimizin ruhuna gelsin tüm 
dualar. Onların anıları önünde 
saygıyla eğiliyorum” ifade-
lerini kullandı. n BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ

SİTELER’DE İFTAR

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi iştiraki EKDAĞ 
A.Ş. Genel Müdürü Ahmet 
Aydın, Ramazan ayı dolayı-
sıyla Halk Ekmek Fabrikası 
çalışanlarıyla sahurda bir 
araya geldi.Ramazan pidesi 
dahil 25 çeşit ekmeğin 
üretildiği Halk Ekmek 
Fabrikası’nda dü-
zenlenen sahur 
programında 
çalışanlarla 
buluşan Ay-
dın, fabrika-
nın üretim 
kapasitesi 
ve çalışan-
ların özverili 
çalışmalarına 
dikkat çekti.
Aydın, “Antalya 
Halk Ekmek Fabrikası’n-
da mesai arkadaşlarımızla 
sahur sofrasında bir araya 

geldik. Dayanışmamızın, 
birlik ve beraberliğimi-
zin simgesi olan bu güzel 
gecede; fırından yeni çıkan 
sıcak ekmeklerimizi bölüş-
tük, birlikte demlediğimiz 
çayımızı içtik. Ramazan ayı 
boyunca büyük bir özve-

riyle çalışan; her gece 
yoğun bir mesai 

harcayarak 
ürettikleri ek-

mekleri gün 
doğmadan 
büfelerimiz 
vasıtasıyla 
vatandaş-
larımıza 

ulaştıran 
tüm mesai 

arkadaşlarıma 
yürekten teşekkür 

ediyorum” dedi. 
n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

EKDAĞ’DA SAHUR 

Manavgat Belediyesi 
tarafından Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen 
iftar programı Başkanvekili  
Mehmet Çiçek’in yurtdı-
şında bulunması nedeniyle 
Başkanvekilliği görevini 
yürüten Belediye Meclis 
Üyesi Hacer Keçer Ka-
rakoç’un ev sahipliğinde 
yapıldı.  İftara belediye 
başkan yardımcıları, meclis 
üyeleri, muhtarlar, siyasi 

parti temsil-
cileri, oda 
başkanları ve 
sivil toplum 
kuruluşları-
nın temsil-

cileri de ve ilçe sakinleri 
katıldı. İftar öncesi masaları 
dolaşarak vatandaşlarla soh-
bet eden Karakoç, Ramazan 
ayının birlik ve dayanış-
mayı daha da pekiştirdiğini 
ifade ederek bu mübarek 
ayın sağlık, huzur ve bere-
ket getirmesi temennisinde 
bulundu. 
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

MANAVGAT’TA
İFTAR HEYECANI


